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I'evikd Avkero Neotopiov B’ Avkelov KatevBouvon : Evbeieg 1

H EYO®EIA XTO EIIIIIEAO
Mépog A : Ocmpia

EZEIXQYH EYQOEIAX

M e&iomon pe d00 ayvodotovg X, Y Aéyeton e£icmon oG YPOLUNG

C, 6tav ot svvteTaypéves Tov onueiov g C, kot povo avtéc, tnv
enaAnBevouv.

2vvredeatnc AigvOovvong Evlsiag

‘Eotow Oxy éva c0otUo cuVTIETAYUEV®Y GTO EMIMEOO KO & o gvbeia
Tov TépveL tov dEova X'X oto onueio 4.

VA AY
&
&
(0]
X’ A X X’ A X
/ v v

Tn yovia w mov daypdeet o dEovac X'X dtav otpapel Yop® omd 1o A
KaTA TN Oetiny) popd PéEYPL va cLUTESEL e TNV €vbeia & ™ Aépe yovia
mov cynuatier n & pe tov aéova X'X. Avn evbeio & glvan TapdAINAn
npo¢ tov aEova XX, Tote Aépe 0TL oynuatiletl pe avtodv yovia @ =0°. Xg
K60e mepintoon yio ) yovia o wyvel 0° < w <180° 1 ot aktivia
0<w<r.

Q¢ ovvtereoTi] d1evOvVVoNG LoG evbeiag € opilovpe TV eQamTouévn

™G yoviag @ mov oynuotiletn & pe tov d&ova X'X.

I[TAPATHPHXEIX:

% O ocvvteleotg dievBuvong wag evbeiag sivor Betikds, av 1 yovia @
nov oynuorilel pe tov d€ova XX givor o&gia.

% O ocvvteleotg devBuvong pag evbeiag sivar apvnTikog, av 1 yovio
@ Tov oynuotilel pe tov dEova XX givon apPieio.

% Av n evbeio oynuotilel pe tov X'X pundevikn yovia, dniadn eivar
TapdAANAN otov a&ova X'X, 0 cuvteleoTnc dievbuvong sival i6og e
UNOEV.
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I'evikd Avkero Neotopiov B’ Avkelov KatebBuvon : Evbeleg 2

% XV mepintoon wov N yovia g gvubeiog ¢ pe tov aova X'X givat
90°, SnAadn 1 evdeia & sivar kdOetn oTov GEova XX, dev opilovpe
ocvvteheotn) dlevBvuvong yia v gvbeia avty.

% Ortav givor yvootd £va onueio pog evbeiog Kot 0 GUVTEAESTNG
otevBuveong g evbeiag, TOTE UTOPOVLE VO, GYESAGOVE TNV €VBEiaL.

IMwc Bpiokovue Tov cuvieAeotn d1evOVVENC Loc evOsioc:

» 'Eoto éva didvocpa 5 TapAAANA0 € pa evbeio €. Av ¢ kol @

glvat o1 yovieg mov oym uomCovv 10 5 Ko M & pe oV XX
owncsrmxwg, 101e O 16Y0EL O =@ | @ = T + @ KoL EMOPUEVC
e =cp®. Apa: “Otov po £v0cio Ko éva dSravoopa siva

TaParinAo, £L0VV TOV 1010 GVVTEAEGTN O1EVOVVON S .

‘ky A

pd =0 L p=n+w

» Av €ivol YVOOTEC 01 GUVIETAYUEVEG OVO CTUEI®V LG 1N
KaTakOpLENG evbeiag &, OnAadn pog evbeiag mov dev etvar kGBeTn
otov d&ova XX, 1dTE pmopovuE vo BPoLLE KOl TO GUVIEAEGTY|
dtevBuvong g evbelag avtc. Ipdypart, av A(X,Y,) kot B(X,,V,)
etval dvo onpueia g evbeiag ¢, T1TE 0 GLVTEAEGTNG d1evBuvong ¢ &
elvan ioo¢ e 10 cuvtedeotn) d1evBLVGNG TOV SVOGLATOC

Yoo ¥

2

AB= (X, -X,Y,-Y,), Onkadn icog e . Emouévog:

O ovvtereotg dtevBuvong 4 piag evbeiag mov diépyeTon omd to,
onueta A(x,Y,) kot B(X,,Y,), ne X # X, ivan

7\’ y2 yl
X, =%

YovOnkeg KaBetotnrog ko Hapariniiog EvBeidv
0 Av g, &, elvan 300 evbeiec pe avtioToryovg cuvTeAeoTEG devBuvong

A, A, kau To dravdopata o, Kot o, etvol mapdAAnia Tpog TIc & Kot

INopyog Kapapépng ITE03 Mabnpotuicog ©



I'evikd Avkero Neotopiov B’ Avkelov KatevBuvon : Evbeieg 3

g, avtiotoiyme, &yovus’ & /e, & 51 Il 52 S A =4,
Apa. glle, = A =1,

0 Av g, ¢, eivan 300 evbeieg pe avtioToryovg cLVTEAEGTEG devBvvoNg
A, A, Kot To dravdopato, 51 Kot 52 gtvon mapdAAnia Tpog TIc & Kot

&, avtioToiymg, &xovpe & lLe, & 5‘1 1 é_‘; < A4, =-1.

Apa | &Ll& S A, =-1

Eéiocwon EvOciag

M evBeia oo eninedo kabopiletal, dtav divovron Eva oNUEio TG Kol O
oLVVTELEGTNG O1e00VVOTG TG I} S0 onueia ™. Oa Ppovue v e&icwon
¢ evbeiog oe kabepd amd T1g 6000 AVTEC TEPIMTMOELC.

e 'Eotw OXy éva cOGTNIO GUVTETAYUEVOV GTO EMIMESO

Kot A(X,, Y,) éva onpelo tov emmédov. Zntape v 4 .
elowon g evbeiog & mov dépyeTan omd to 4 Ko £xel M(xy)
ovvtereoTn devBuvong A. A(XoYo)
‘Eva onpeio M (X,y) Swpopetikd tov A(X,,Y,) aviket :

_— (0 ul »
otV &, av Kal uovo av to dtvuspo AM egivan 0 X

TOAPAAANAO GTNV €, ONANOT oV Kol LOVO OV TO AM Kot ne
&xovv Tov 1010 cvvteleotr| O1evBvvonc. Eneion AM = (X=X, Y= Yo)

EYOLLE ﬂ,m = % Emopévac, to onueio M(X,y) aviketomy & av
0

KoL LOVO oV Y=Y _, ny-Y,=4(X-x,). Htekevtaio e&icmon
A
enaAnOeveton ko and to onueio A(X,, Y,) - Apa n e&icmon g evbeiag ¢
sivar: |LY—Ye=4(x-X%) | (1)
y 4
¢ 'Ecto € 1 evbeia mov d1épyeton amd to onueio

A(X, Y;) kan B(X,,Y,).
Av X # X,, T0TE 0 cVvTELEDTNG dlevBVVENC TG gvbeiog

elvon A = Y2 h KOl ETOUEVAC T e&lomon )

X, =%

Xy

Me 10 ovpBoliopd g /€, evvoodpe OTL ot gvbeieg ¢, kot €, eivar TapGAANAEG 1} cupTITTOLY.
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I'evikd Avkero Neotopiov B’” Avkelov Katevbovon : Evbeleg 4

Y=Y, =A(X=X,) yivetau

(2)

I[TAPATHPHXH

Ot e€iomoeig (1) kot (2) dev umopovv va ypnoyorombovv, dtav 1 gubeia
e glvor Katakdpven, apod oty mepintwon ot dev opiletor o
oLVTEAEGTNG O1e00VVETG NG evbeiac.

Ewdwkég mepuntooelg
0 H &&iowon pag katakdpoeng evbeiog mov diépyeTan amd 10 onpueio
A(X,,Y,) Hmopel va Bpebel apécmc, apov kabe onpeio e M €xet

TETUNUEVT X, Kat apa M e&icmot] Tng eivar:

YA
0 Av i gubgio Siépyetar amd to onueio A(X,,Y,) Kot ivor Yo Al
TapdAANAN otov a&ova XX, dnAadn eivar OTmg Aéue Lo
oplovtia evbeia, £xet e&icwon Yy — Y, =0(X —X,), onrodn —+ >
X
0 H &&iomon gvbeiog mov téuvel tov aéova Yy oto onueio vt y

A(0, B) kot éxel cuvtedeatn dlevbvvong A gival

y — B =A(x-0), n onoio teAkd ypapeTon : 404

0 Av o gubeia d1épyeTan omd Vv apyn TOV aEdvov Kot £xel
ocvvteheotn devBuvong A, tote 1 e€icmon g givat v

y-0=20c-0 1 [=2] g

Xy

Xy

A A 5y y A 01
Etot, o1 diyotopol tov yovidv X0y kat YO X' €yovv

Yalollerla Kot OVTIGTOLYMC. - 1359 ~
o

45°

Xy
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I'evikd Avkero Neotopiov B’ Avkelov KatevBouvon : Evbeieg 5

I'eviki] Mopo1 E€icwong Evlsiag
OEQPHMA

Kdabe gvbeia tov emumédov €yxetl e€icmwon g Lopeng

AX+By+TI'=0 pe A=0 1 B #0(1) koau avtiotpdemg, ke e&icmon
™G popens (1) mapiotdvet evbeia ypopun.

Amodeiln:

e 'Eotow & pa gvbeio 610 Kaptesovo eninedo.
— Av 1 evbeia e Téuver Tov dEova Yy’ oto onueio X(0, £) ko

€xel ovvteheotn 01eV0VVONG 4, ToTE B €xet e€icwon Y =AX+ S,

YA

1N omoia ypagpeTol AX+(-)y+ =0 /
e Avn evbeia & givar katakdpuen Kot d1EpyeTon omd To oNUEio €
P(X,,Y,) , T0TE B0 £xE1 €&lo@Om X = X,, 1 omoia YpApeToL

woodvvapa X+0-y+(—x,)=0.

BAémovpe, dnAadn, 0Tt kot 6TIC 000 TEPUTTM®OELS 1 e€lomon ™G
evbelag e maipver ) popen AX+By+I'=0 pe A=0 1 B=0.

YA

XV

&

P(X0,Yo)

o AvToTpOQe, £éotm M e€lomwon AX+By+T'=0 pe A=0 7
B=0.

— Av B#0, t0te 1 e€icwon ypapetor Y = —SX —%, nov gtvon e&icmon

, e A L .
evbelag e ovvteleot devbouvong A = B KoL 1) omoio TEUVEL TOV dEova,

om0
yy' ot0 onueio 0,—E :
— Av B =0, 1018, AMdy® ™G vobeonc, eivar A= 0 kou 1 e€lowon
yYphpeTon X = —%, nov givan e€iomon evbeiag kdbetng otov dEova X'X
, r
GTO GMUEIO TOV P(—X,Oj :

e Oheg hounov Ti¢ meputtwoelg 1 e€lowon AX+By+1'=0 pe A=0 7
B # 0 mapiotdvel evbeia.

Awavoopa Hapdariinro 11 KaBeto o¢ Evlsia
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I'evikd Avkero Neotopiov B’ Avkelov KatevBuvon : Evbeieg 6

H gv0sio pe e€icwon Ax+ By +1' =0 givar mapdrinin 6to diavoopa

5=(B,-A).

Amdoeitn:

‘Eotw OXy éva 60otn o GuvIETayUEVOV GTO EMimedo Kot & o evbeia
tov emmédov pe e€icmwon AX+ By +1"=0. Eidape mponyovpuévog ot

— Av B#0, t01e 1 € éxe1 ovvTedeoT devBuvong A = —g KOl ETOUEVOG

gtva TapAaAANAN TPOC TO dLdvuca 5= (B,-A).
— Av B=0, 10t | ¢ &ivar mapdAInin mpog tov dEova yy' kai

EMOUEVMG TOPAAANAN Kot TAAL TPOG TO SAVLGHLOL 5= (B,-A).

H gv0sia pe eicowon Ax+ By +1"=0 givar kGOet 670 dLdvoopa

i=(AB).

AndoeiEn:
To o1évocpua 5= (B,—A) &ivar kabeto 610 ddvooua i = (A, B), agov
5-fi=(B,—A)-(AB)=AB-AB=0.

Emopévac: n evbeia AX+ By +T' =0 eivon kdbetn oto ni =(A,B).

Anoctacn Xnpeiov and Evlsia
‘Eocto ¢ po evBeia Tov KopTtestovon emmédov, e AY

e&lowon AX+By+1' =0 xar M, (X,,Y,) éva onueio ¢ M(oyo)
ektog awtg, av d(M,, ) efvar n andotaon tov onueiov N
M, and v gvbeia € TOTE:

| A%, + By, +T| o

d(M,, &)

VA% + B?

Amodeiln:

(H amdoeitn eivar extdg VANG Kot Y1’ avtd mopaeimeTon.)

Ynoroywopog Eppadsod Tpry@dvov [(Xay5)

‘Eoto A(X,Y,), B(X,,Y,) kot I'(X,,Y,) tpia onpeio tov

KaptesLovoy emmedov. To euPfaddv tov tprywvov ABI diveton amd B(X2Y2)

1 N A
tov tomo - || (ABI) = 5 | det(AB, AI) |

6mov det(@,ﬁ) givaw n opifovoa TV AB,AT . A(x1,y1)
Anodeiln: (H amddeién eivon ektdg VANG Ko U avtd TopaAeinetar.)

INopyog Kapapépng ITE03 Mabnpotuicog ©



I'evikd Avkero Neotopiov B’ Avkelov KatevBuvon : Evbeieg 7

Mépog B: TvmoAroyro
TYIIOAQOI'IO

EEIYQYELY EYOEIQN
H e&iomon gvbeiag mov 01€pyetan and to onueio A(XO, yo) Ko ExEL

'(X_XO) ’

oLVTEAEDTY] 01ebBVVoNG A dlveTon amd ToV TOTTO

To A umopet va meptypleeTon e TOVE TAPAKATO TPOTOVG :
> Siveton didvoopa & = (X, Y:) ne Slle = As =4,

> divetarn yovia @ =(&,X'x) 1018 A = £dd

> Odtvetau evleia : g /e, < 4, =4, 0 o ,
TOPOTAVE TOTOG YPNCYLOTOLEITOL

» dtvetanevbeion: g Le, <4 -4, =-1 cuvidng 6tav EEpovpie To onueio
> Aivovtar 8vo onpeia (X, ;) kor(X,, Y, ) A(Xy: Yo)

g evbeiag 101 A = Yo H (pe X, #X,)
,—
Eoixéc nepinramoeic svbeiomy :

» H evbeia mov €yel cuvieheot) dievbuvong A Kot TEUVEL Tov aEova
VY ot onsio AQ. p) sesicoon: S y=4x+ f

» H gvbeia mov £xel cvvieleotn devBuvong A
KoL OLEPYETOL OTT” TNV APy TOV 0EOVOV

0(0,0) éxer e€lowon :
O mopandveo TOTOG XPMNoYLOTOLEITOL

> H egvbeio mov diépyetar amd 1o onueio cvviibog otav EEpovpe Tov
A(Xo,Yo) wougivar Koataxopoen (e/y’y) | ovvieheom owbbuvong A

&xet e€lowon :

» H evbeia mov diépyetal and to onueio
A(XO, yo) Ko lvar Opilovria (e//X'X)

éxer eElowon :

I'evikn sé‘iW
AX+By+I"=0pe A#0 1 B#0

H e&icwon L

TOPIGTAVEL L1 KOl LOVO o €VOEia Ypappr] Tov ETTESOV.

A
» Hevbein Ax+By+I =0 &yel ovvieheot dievbuvong A = B pe
B=0.
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I'evikd Avkero Neotopiov B’ Avkelov KatevBouvon : Evbeieg 8

> 'Eva mapéiinho Siavoopo omy Ax+By+T=0 0 6 =(B,~A)
» 'Eva kdBeto divvopo oty AX+By+T'=0 10 i = (A, B)

Andoracny onuciov and evlsio :
‘Botw onpeio My (X,, Y, ) kot pa evbeia (€) pe tono Ax+By +T =0,

N andctact Tov onueiov M, and v gvbeia (g) dtvetar amdv Tov THTO :

Eufadoy tprywvoo :
To gpPadov evdg tpryddvov ABIT pe yvoOTEG TIG GUVTIETAYUEVES TOV
KOPLO®V TOL OiveTol amd TOV TORO:

EABF) :%‘det(@,ﬁ)‘

Mépoc I' : AoKnoeig
AXKHXEIX

EEIYQYH EYOEIAY- EINIKEY EYOEIEY

1) & Na Bpeite 10 cvvtereotn devHBvvong ko v e€icwon :
a) Tng evbeiag, n omoia diépyetar amd ta onueio A(-1,4) ko
B(1,6)
B) Tng evbeiag, n omoia téuvel Tovg GEoveg oto onueio I'(—1,0)
kot A(0,2)
v) Tng evBeiag, n onoia diépyetar amd T0 O Kt etvon kbBeTn

omv 4.
2) &5 Na Bpeite T1¢ e€loD0ELS TV VOOV TOL dEPYOVTAL OO TOL

onueia:
(i) A(-1L4) xon B(1,6)  (ii)) A(-13) xou B(0,4)
(i) A@Q,3) xou B(3,-1)  (iv) A(2,3) ka1 B(-2,3).
3) &5 Na Bpeite v e&lowon ¢ gvbeioag mov diEpyeTor amd To onueio
A(L,-1) ko

(1) Etvan mapdAAnin mtpog to didvououa, 5= (3,-2)

(i1) Etvo mopdAAnin tpog 1o didvucpo 5= (0,
(iil)ZymuatiCer pe tov aéova XX yovio w=7/4.
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I'evikd Avkero Neotopiov B’ Avkelov KatevBouvon : Evbeieg 9

4) &5 No Bpeite v e&icmon g gvbeiag mov diépyeTon am’ To onpeio
A(-1,5) ko :
) elvor TapIAANAN TPOG TO SLAVVLCLLOL 5= (2,-4)
B) etvon TopdAANAN TPOC TO dLAVLGHLQ 5 =(0,3)
v) oynpotiletl pe tov aova x x yovio o=3m/4.

5) & Alvetain evbeio g : y=2X-3
o) Na Bpebei 1 e€lowon g evbeiong €, 1 omoia givar KAOeT
otV €1 Kot diEpyeTon am’ To onueio A(1,-1).
B) Na Bpebein eiowon g evbeiag € 3m omoia givar
TOPAAANAN 6TV €1 Ko O1épyetal am’ to onpeio B(2,3).

6) & Aivovtai to onueio A(4,-1) ko B(5,2).
a) Na Bpebei n e€lomwon tng evbelac €1 mov diEpyetor o’ ol
onueia A ko B.
B)Na Bpebei n e&lowon g evbeiog €, Tov d1EPYETOL O’ TOL
onueia I'(3,-1/2) ko A(6,-3/2).
v) Na deitete 6t1 o1 gvbeieg €1 Kan €, eivon kdBeTEC,

7) & H evbela g1 diépyetar omd 10 onpeio A(\/§ : 5) Kot oynuotifet

yovia 60° ue Tov aEova ¢ y. o) No Bpebei n e&iowon g vbeiog
€1 B) Na Bpebei n e€lowon g cvoppetpikng evbeiag g €1 ®¢
TTPOG TOV A&ova Y .

8) & Oewpodpe piyovo ABIT pe kopveég A(-1,0), B(3,2) kai

I'(-3,4) . No Bpeite:
(i) Tig e€lomoelg TV VYOV TOL
(1) Tig e€lomoelg TV HECOKADET®V TV TAELPDOV TOV.

9) & Aivertai tpiyovo ABI pe kopveég A(3,1) B(4,4) kar I'(6,0).
o) Na Bpefoiv o1 e£l6MOEL TOV TAELPDOV TOV TPLYMDVOV.

B) Na ogi&ete 611 10 Tpiywvo givan opBoymdvio atnv kopven A.

10) & Aivovtoun ta onueia A(-2,1) B(1,4) TI'(6,-7) A(3,-10).

o) Na anodeiete 611 10 TETpdmAcvpo ABI'A givan
TOPUAANAOYPOLLLLO.

B) Na BpeBovv o1 e€lcmoelg Tmv dtaywvimy Tov.
v) No Bpebet 10 kévrpo tov.

11) &sNa dgi&ete 011 10 TETpATAELpO ABI'A e xopveés A(3,1),
B(5,5), I'(1,3) ka1 A(-1,—-1) eivar poppog. IToteg etvar ot
e€10MGELS TOV OAYOVIOV TOV;

12) & Aivetou tpiyovo ABI pe kopveéc A(3,2) B(1,-2) ko I'(3,-4).
a) Na Bpeite v e&icwon g dtopécov AM Tov Tpry®dVov.

B) Na Bpeite 10 péco K g dwapécov AM.
v) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag mov diépyeton am’ To
onpeio K kot etvon mapaAinin oty mievpd AB.
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I'evikd Avkero Neotopiov B’ Avkelov KatevBuvon : Evbeieg 10

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

21)

22)

23)

£ Atvetar tpiymvo pe kopu@ég to onpeion A(-12), B(1,5) xat
I'(4,1) . Na Bpebovv ot e€lomoelc:

a) Tov dyovg mov dyetar amd v KopveN A

B) Tng dwapécov mov dyetor amd v kopven B

v) Tng pecoxabétov g mhevpdg A7

& To vyog mov dEpyeTan amd v kopven B tpryddvov ABIT
&xet eElomon Y=2X-5, evdd 10 YOS TOL SIEPYETAL AT’ TNV KOPLON
I et e€lowon y=x+1/2 . H xopvepn A éxel cuvteTayréveg
A(1,3). Na BpeBovv o1 e£l6GEIC TV TAELPDOV TOV TPLYDVOL KO
0l GUVTETAYUEVEG TOV KOPLO®OV TOL B ko I

& Na Bpeite 116 EI6MOEIC TV TAELPDOV KL TIC GUVTETAYUEVEC
TV kopve®v B kol I' tov tprydvov ABI', Tov omoiov ta dv0

1
vym €yovv e€lomoelg Y = > X+ 2 KOl Y =—X+ 2 avTIoTOlmME Kot

N Kopven A éyet cvvtetayuéves (1,4).

& Oewpovue tpiywvo ABI pue A(1,3). Av n ddpecog I'M €yxet
e€lomon y=1/2x+1/2 ka1 1 drdpecoc BN éyel e&icwon y=1, va,
Bpeite T1g £16MOELG TOV TAELPDV TOL TPLYDVOL KoL TIC KOPVPES
tov B ko I'.

& Noa BpeBov o1 eElomoelc TV TAeLp®VY VO Tprydvov ABTT
av A(1,2) kot o1 e€lodoelg Tov HYOVE Kot TNG OLOUEGOV TOL
eépvouue am’ v Kopven B elval avtictorya y=2x+4 kot
y=-x+1.

& Na Bpebel n eiocwon ¢ evbeiog mov diépyeTon am’ 10
onueio A(3,1) kat oynuotiCet pe tovg dEoveg 1000KeEAES TPlywVO.
& Na Bpeite 11g e€lodoElg TV €VOIDYV, TOV dEPYOVTAL OO TO
onueio A(-1,2) kot oynuotilovv pe toug AEOVES 1IG0GKELEC
Tplymvo.

& Hevbela € téuver v g;: y=-2X+2 oto onueio A xou v
evbeia g; 1 y=2x+2 o10 B. H € 61épyetar an’ to onueio M(4,2) to
omoio givon péso tov AB. Na Bpebei n e€lomwon g € .

& No Bpeite v e&icwon ¢ gvbeiog mov eivarl TapdAinin
otV gvbeia Yy=2X+5 kot TEUveEL Toug AEoves x 'y ko Y’y ota
onueia A ko B €161 dote 1 dtopopd ¢ teTarypévng tov B amd
TV TETUNUEVN TOL A va givon iom pe 5.

& Na Bpeite v e€lowon g evbeiag mov givon KEOeTn oTNV
gvBeia y=-1/3X+5 kot Téuvet Tovg AEoveC ¥y Ko Y'Y ot onueio,
A ko1 B éto1 wote 10 dBpoicpa g teTaypévng tov B pe v
TETUNUEVT] TOL A va givar 1o pe 6.

&5 Atvetal m evbeia €: y=x+2 kot to onueio A(2,3).

Na Bpeite : a) v e€lomon g evbeiag & mov 01pyetal an’ 0 A
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24)

25)

26)

27)

28)

29)

30)

31)

32)

33)

34)

Kol etvon kdBetn oty €, P) ™V TpoPoin Tov A mave otV €,
Y) TIG GUVTETOYUEVESG TOV GUUUETPIKOD TOV A MG TPOG TNV €.

. , , 1 ,
& Atvovton 1 evbeia € pe eEiomon Yy = 5 X+1 kot to onueio

A(2,1) . Na BpeBolv o1 cuVTETAYUEVES TOV GUUUETPLKOD TOV
onueiov 4 o¢ mpog v evbeia &.

& No Bpebel to coppeTpko tov A(3,6) wg tpog v vbeia
y=2x+1.

&5 Na dgi&ete 0tL Tao onueia A(L,-1), B(2,0) xou I'(-1,-3)
etvar ouvevbelaxd. tn cvvéyeln va Ppeite 1o euPaddv tov
TPpLy®VoL Tov opilel n evbeia avt pe Tovg dEoveg,.

& No amodeiete 0tL Ta onueia (2,3) , (-4,7) xou (5,1)
Bpiokovtal otny 101 evbeia. Ztn cuvéyela va Ppeite to euPaddv
TOL TPLYDOVOL TTov opilel 1 evbeia vty pe Tovg dEovec.

& Na Bpeite v e€icwon ¢ gvbeiog mov diEpyeTon amod To
onueio A(aovvl,anub) xu B(—anub,a cvvé).

& Atvovtar ta onueia P(x,1/ k) ko Q(A4,1/ 1)

(1) Na Bpebei n e€lomon g evbeiag PQ.

(i1))Av n evbeio. PQ téuvetl toug dEoveg X'X kot Y'Yy ota onueia
A kot B avtiototymg, va deiEete 611 AP =BQ.

& No oeitete 0t 1 e&iomon ¢ gvbeiag mov TEUVEL TOVG AEOVES
ota onueio A(a,0) ot B(0, £), elvaun §+ % =1.

& Na Bpeite v e&icmwon g gvubeiog mov diEpyetor amd To
onueio M(2,1) ko téuvel Tig evbeiec y=X+1 kot y=—-X+1
ota onueio A kol B avtietolymg, £161 dote o M va givan
uéco tov AB.

& Na Bpeite v e&iomon ¢ gvubeiag mov eivan mapdAinAn oty

, 2 11 . . ' '
evbeila y = ~3 X— 3 KoL TEUVEL TOVG AEoveg XX ko YY' ota

onueia A ko B, ®ote 10 dBpoicpa TG TETUNUEVIG TOV 4 Kol
™G teTaypeEVNs tov B va tvan ico pe 15.

& Na Bpeite v e€lowon g evbeing mov givor TapdAANAn
otV evbeia y=2X+5 kot Tépvel Tovg AEoveG 'y Kaly'y ota
onueio A kol B €101 wote 1 dtpopd ¢ teTarypévng tov B and
™V TeETUNUEVN ToL A va gtvarn ion pe S.

& Atvetar opfoyadvio ABI'A tov omoiov ot dvo TAevpég Tov
&xovv elomoelg Y=x+1 kot y=-X+2. Av 11 kopve1| Tov A €yet
ocvvtetayuéves (1,3) va BpeBovv o1 AALES TPEIC KOPLPES TOL KOl
N dwymdviog Tov AT
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35)

36)

37)

& Xg opBoymvio ABI'A givan A(1,4) ko 600 TAgLPEG TOV EYOoVV
e€lomoelc y=-X+1 ko y=x+7. Na BpeBodv o1 cuvteTaypéveg
TOV KOPLP®V ToL KaBmg Ko 1 e&icwon g dtrymviov Tov BA.
& No Bpebel 0 yeopeTpikdg T0m0¢ TV onueimv

M(A-3,2X+1), 6mov A dratpéyet To R.

& Alveton 1o onueio M(2A-1,3-31) ko ) evbeia €: y=-2Xx+1. Av
0 A dwTpéyel To ohvoro R, va amodelyBel i To onpeio M
Kiveltan o€ pua evbeia e omoiag va Ppebel To kKovo onueio pe
v eE.

T'svikn Eéicwon EvOsioc

38)

39)

40)

41)

42)

43)

44)

& No amooeiete 6T Yo kdbe Tiun Tov pun elowon

(1 —1)x+ py+ u* =0 napotéver evbeia ypoppn. ote 1 cvbeia
avtn elvonl TapdAAnAn pe tov d&ova x 'y , TOTE TPOg TOV Y'Y , Kot
TOTE OLEPYETAL AL’ TNV apyY| TOV AEOVOV;

& No anodeiete 6T 01 TOPUKATO EEIGMOCELS TOPIGTAVOLV

gvBeieg yio k6Oe Tip Tov peR, (u—3)x+(u+1)y+2=0 xa
(-1)x—(2u—1)y+ u=0.2m cvvéyewn va Ppebdody ot Tipég
tov ueR, ®ote o1 gubeleg va givor TapaAANAEC.

& No amodeifete 0TL 01 TAPUKATO EEIGOGELS TOPIGTAVOLY
gvBeieg yio kGBe T Tov peR, (A +1)x+(3-1)y+4=0 xa
(2 - /1) X — (21 —l) y+3=0. Ztm ovvéyela va Ppebovv ot Tiuég
Tov LeR, ®oTe 01 evBeieg va eivar TapAAANAEC.

& Na oamoodeifete 6Tl o1 TapakdTo EIGDOGEIS TAPIGTAVOLY
evBeieg yio kdBe Ty Tov peR, (,u —1) X+ (,u - 4) y+3=0 kot
(,u — 2) X — (3,u - 7) y+2u=0.Xm ovvéyewn va Bpebodv ot Tinég
tov LeR, ®ote o1 evbeieg va eivar KdOeTec.

& Na Bpeite v Tiun tov AeR, dote o1 gvbeieg

(A-1)x+ Ay +8=0 ko Ax+3y+1-21 =0 va eivor kGOetes.
& Na Bpeite v Tiun tov AeR, dote o1 gvbeieg
(5-2)x+(24—-3)y+5=0 xat Ax+3y+1-21=0 vo eivar
KéOetec.

& Ta onueio A(—4,6) ot I'(—11) elvar ot amévavtt KOPLEES
evog mapaAinAoypappov ABI'A . Ormievpéc BI' ko I'A tov
TOPUAANAGYPOULOV OVKOVV GTIC €V0eieg pe eElomoelg
X+3y=2 ko X—Y+2=0 avtiotoiywc. No vmoloyicete o)
Tic cvvteTaypéveg TG KOpLENG A .

B) To cvvnuitovo g o&eiag yoviag TV doymviny Tov
TOPUAANAGYPOLLLLOV.
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45)

46)

47)

48)

49)

50)

51)

52)

53)

54)

55)

56)

57)

58)

& No Bpeite v tiun tov keR, dote n evbeia 3Xx+3y +x =0
va, S1€pyeToL o’ To onueio Toung Tov evbeiwdv 3X+4y+6=0
Kot 6X+5y—-9=0.

& No anoodeifete 6tL o1 evbeleg X+4y =5, 3Xx—-2y =1 ka
7X—8y +1=0 dépyovron am’ to 1610 onueio.

2 Na Bpeite v e€icwon ¢ evbeiog 1 omoia diEpyeTon amd T0
onpeio topng tov evbeiwv 2X -5y +3=0 ko X—-3y—-7=0, kot
etvar kdBetn oty evbeia 4x + y =1.

& Nao Bpeite v e&icwon ¢ gvbeiog 1 omoia di€pyeTon omd T0
onueio A(-2, 3) ko eivar kdBetn oty gvbeion 2x—-3y+6=0.
I[Toto eivon To onpeio Toung Tovg;

& No Bpeite v e&iomon ¢ gvbeiag n omoia d1€pyeTon omd TV
apyn TOV aEOVOV Kol omd TO ONUEL0 TOUNS TOV EVOEIDY

LR AR A )

a pf p «

&5 Atveton n evbeia & : X + Y. 1. Na Bpeite v e&icwon g

a
gvBeiog n omoia elvar KAOeTN 6NV € GTO ONUEIO TTOV VTN TEUVEL
Tov G&ova X'X.
& Atvetoum evbeioa 3X+ Yy =3 «at to onueio A(1,2).
Noa Bpeite T1¢ ovvteTaypéveg g Tpofoing tov A otnv gvbeia.
& Atvovton ta onpeia A(1,2) ko B(2,1). Na Bpebei o
YEMUETPIKOC TOTOC TV onueiov M tov emmédov yia to omoia
givar MA? - MB? =38.
& Na BpeBodv o1 e€lodoelc v gvbeidv o lval kabeteg oV
evbeia (g): 2X— Yy +1=0 xon oynuatilovv pe ToVg dEoveg
tpiyovo pe euPadov E=4 1.pu.
& Hevbela (g): 2X+3y—7 =0 téuver v gvbeia (AB) n omoia
oepyetan am’ ta onueion A(1,1) xon B(7, -2) oto onueio M. Na
anodeiete 611 AB=3BM.
& Atvovtou ta onueio A(4,2) ko B(3,-5) kou 1 evbeia
(e): 7Xx+y—23=0. Na Bpebei onueio M g gvbeiog (€) t€To10
wote 10 Tpiyovo AMB va gival opfoydvio 6to M.
& No Bpebei n o&ela yovia Tov gvbeiwv g @ X -y +1=0 ko
&, :2X+y-3=0.
& Na Bpeite v oéela yovia mov oynuatilovv ot evbeieg
5X—y+3=0 xou 3x+2y-5=0.
& Na Bpeite v o&ela yovia mov oympatilovv ot evbeieg
X=5y+7=0 xou 2x+3y—-5=0.
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50)

60)

61)

62)

63)

64)

65)

& Na Bpeite v o&ela yovia mov oympatilovv ot evbeieg
y=ux kon (14 p)x=(1-u)y.

& No omodeifete 6tin eéicwon X° —y° +4y—4=0
maplotdvel Eva (evyog vBeldv 10 0Toi0 KOl VO TOPAUCTGETE
YPOPIKAL.

& No omodsifete ot n ekicwon X° —y* —4x+2y+3=0
ToploTavel Eva (gVYog evOEIDV TO 0010 KO VO TOPACTICETE
ypaeika. Atvetor 1 e€icwon: (X—2y+5)+ A(3x+2y+7)=0
(1), 6mov A e R. Na amodeytei OtL:

a) ' kéBe Tiun g mapapétpov 4 n e€lowon (1) mapiotavet
gvBeia ypoapun

B) OAec o1 evbeieg mov opilovrtor and v e€iocwon (1)
(Owoyévela evbeldv) diEpyovton amod 1o 1010 onpeio.

v) [ow amd t1g mapamdve evbeieg eival kKaBetn otnv gubeia
iy =2xX;

& Atvetonm e&icmon (/1—1)X+(/12 +51 + 6)y—/1+3: 0,

LeR.

a) No amodeiEete 0tL 1 e€icwon mopiotdvel Tavta gvOeio.

B) Na BpeBovv ot Tiuéc tov A dote 1 evbeia va etvon mapdAAnin
octov dEova y'y.

v) Na BpeBoiv o1 Tipég tov A dote 1 evbeia va di€pyetal am’ v
apyn TOV aEOVav.

0) Na BpeBovv ot Tipég Tov A dote 1 evbeia va elvar mopdAinin
omv X+Yy—-3=0

& Atveta m e&iowon

(A°-34+2)x+(A°-44-5)y+ 4> -9=0, heR.

a) No amodeiEete 0t M eicwon mopiotdvel Tavta gvOeio.

B) Na BpeBovv ot Tipéc tov A dote M evbeia va etvon mapdAinin
otov dEova y'y.

v) Na BpeBoiv o1 Tié tov A dote 1) gvbeia va di€pyeTan am’ v
apyn TV aEOVaV.

0) Na BpeBodv ot Tiég tov A dote N evbeia va eivar TopdAinin
otov dEova x Y.

& Na amodeitete 6T 1 e&lomon maplotavel Tévta gvbeia

(A= 2-2)x+(2*+24-3)y+2*-9=0, LeR. ['a moto Ty
& Aivetou n e&icmon: (X -2y + 5) - /1(3X +2y+ 7) =0 (1),

omov AeR.
a. Na amoderyfel 0t 1 e&icwon (1) mapiotdvet evbeia yio kébe
TIUY) TOV A.
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66)

67)

68)

69)

70)

71)

72)

73)

B. No amoderyBei 6T1 0Aeg 01 evBeieg mov opilovTon amd TV
eiowon (1) (owoyéveln evBeldv) diEpyovtat amd To 1010 onpeio.
v. oo and Tic mapamdve evbeieg eivar kabBetn omv gvbeia
Cy=2x;

& Aivetarn e&iowon: (x+y—-5)+A(2x+y—-7)=0 (1),
omov AeR.

a. Na aroderybel 611 1 e€icmon (1) mopiotdvel evbeia yio kabe
TN TOV A.

B. Na amodery0el 6t OAeg ot evbeieg mov opilovton amd tnv
eElowon (1) (owoyévela evbBelrv) diépyovtal and to 1610 onueio.
y. [ow amd 11g Tapamdve evbeieg diEpyeTon am’ TV apyn TV
aEovov;

& No anodeifete 6TL OAeG 01 gvbeieg ™G LOPPNC

(2a2 +a +3)X +(Ct’2 -a +1)y +(3a +1) =0, aeR, 01épyovian

amd To id1o0 onpeio.
& Na amodeitete 6t 1 mopakdto eEiocwon mapiotdvel evbeio
Y KéBe Ty Tov A,

(A°+34-2)x+(24° +34-1)y -74* 124 +5=0, LeR.

Noa amodeilete emiong 0TL OAeg o1 Tapomdvem gvbeieg diEpyovTal
and To 010 onpeio.

& Av otevbeieg (e): (1-2)x+(A-3)y+2=0 xau

©): (A+1)x+(4-5)y—8=0 téuvovtar, vo amodeitete o1t 10
onueio Topng Tovg Kiveital og pa evbeia.

& No amoodeiete 6t1 01 evbeieg (€): AX + (/'L —1) y =24 Kot
©): (/1 + 1) X+ Ay =24 +1 tépvovtal yio OAEG TIC TIUEG TOV A,
Kol va amodeiEete 6Tt T0 onpeio TOUNG Tovg Kveital 6€ o
evBeia.

& Av ovtpeig evbeieg o, X+ By =1, pe k =1,2,3, diépyovral
and 1o 110 onpeio, va anodeitete 611 To onueia (o, B.),
k=1,2,3, etval cuyypOopIKA.

&Na Bpeite v evbeio 1 onoio cuvdéetl to onueio 4 (e, ) pe to
onueio Topng TV evhetdv S Kol S
a p p «
, XY X Yy , .
£ Av ot evbeieg —+-—=1 xm A + 3 1 givon mopaAANAES e
a

A>a xar B >0, va 6eilete 011 amdoToon HETOED TV gVOEIDV

BA-a)

elvol —Y——=

Jat + B '
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74)

75)

76)

&Na oeifete OtU:

o) H eéicoon x> —4xy + y* =0 nopiotdvel dVo svbsisc.

B) Kobed oymuatiCer pe mv X —y =0 yovio 30°.

#No Bpeite ocuvOnKm, OOTE:

(1) Hevbeio ax+ By +y =0 va opilel pe Toug dEoveg
1GOGKEAEG TPIy®mVO

(i) O dovag XX va dryotouei T yovio TV VOOV UE
elowoelg & X+ Yy =0 kot &, : a,X+ B,y =0.

#No Ppeite cuvOnkn petadd tov a, B,y , €161 ®oTe 1 gvbeia
aX+ py+y=0

(1) Na tépver to Oetikd nua&ova OX kot tov apvntikd Oy’
(i) Noa unv éyet kovéva onueio g oto (I) tetaptnudpio.

Arooctacn Znuciov Ano EvOcia — Eufadov Tpryawmvoo

77)

78)

79)
80)

81)

82)

83)

84)

85)

Na Bpebei n andotacn tov onueiov M (=1,2) and v evbeia
£:4x+3y+8=0.
& Na Bpeite v amdcToon Tov onueiov A(-2,3) and Tig evbeieg

@) X+y+1=0B) y=2x—3 ) §+%:1 8) 5x+3y +1=0.

& Nao Bpeite v andctacn tov onueiov M(1,3) and v gvbeia
3x—-4y-11=0.

& Na Bpeite v andotoon Tov onueiov P(2,-3) and v gubeia
5x+12y-13=0.

& Atvovton ot evbeieg (g):5x -8y —-51=0, ({): 5x-8y+68=0
o) Na dei&ete 6T €//C

B) No vmoloyicete T1g amooTdoelg ™S apyng TOV aOVOV omd Tig
o000 evbeiec.

v) Na vroloyicete v andotacn HeETAED TV 000 gVOELDV.

& Atvovton o1 gvbeiec (€): 4x—-3y—-9=0, ({): 4x—-3y—-24=0
a) Na deiete 0T1 €//C

B) Na vroloyicete TNV amdoTOCT LETOED TV dV0 EVOEIDV.

& Atvovton o1 gvbeieg (€):5x —-12y +19=0, ({):5x-12y +6=0
o) Na dei&ete 0t €//C

B) Na vroloyicete TV amdoTocn HETAED TV dVO €VOEIDV

& Tloto onpueio ¢ evbeiag (g): 2Xx —3y =30 1oanéyetl and ta
onueio A(1,3) ko B(7,9);

& Na BpeBodv o1 evbeiec o1 omoieg diEpyovtar amd 1o onueio
A(1,2) xou améyovv amd to onueio B(3,1) andotaon 2.
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86)

87)

88)

89)

90)

91)

92)

93)

94)

95)

96)

97)

98)

99)

& Na BpeBodv o1 evbeieg o1 omoieg elvarl TapdAiniec otnv

(e): 3Xx—4y+5=0 kot anéyovv and to onueio A(1,2) andotoon
ion ue 3.

& Noa BpeBotv o1 evbeieg o1 omoieg eivan kGBeteg oV

(e): 6x+8y—7=0 ko ané&yovv and 1o onueio A(2,3) amdotoon
ion pe 3.

& Na Bpeite v e€lomon g evbeiag 1 omoia £yl GuVTELECTN
dtevbuvvong A=-3 kot améyel amd Vv apyr TV aEOVoV amdcTao
ion pe 5 povédec.

& Atvovton ot evbeieg (g): 2X+4y—-3=0, (0): 2x+4y+11=0
o) Na dei&ete 0t €//C

B) Na Bpeite T pecomapdAinio T@v dV0 gvOeIDV.

& Atvovton o1 gvbeieg (€): 5x—3y+10=0, ({): 5x—-3y+6=0
a) Na deiete 0T1 €//C

B) Na Bpeite 1t pecomapdAinio twv 00O VOEIDV.

& Atvovton ot evbeieg (g): 4Xx—3y—2=0 ko

(£): 8x—6y+16=0 . Na Bpedei n e&icmwon g evbeiag () dote
N (&) va eivar pecomapdriiniog twv gubeimv (1) kot (£).

& Hevbela (¢) 3Xx—2y +1=0 eivar pecomapdiinin dvo
TapaAAN AoV gvbeldv (1) kat (§) mov anéyovv peta&y Tovg 8
novaodes. Na Bpeite Tig e£10MOELS TV dVO TAPAAANA®Y EVOEIDV.
& Atvovton ot evbeieg (8): X—3y—2=0 kot

(0): x—3y—-5=0 . Na Bpebei n e&lomwon g evbeiag (1) dote N
amocTaoT TG o’ TV (€) va eivar SmAdota amd TNV omdGTOo)
g ano  (§).

& Na Bpeite v e&icmwon g gvbeiog, 1 omoia diEpyeton amd
mv apyn TV aOvev kot teanéyel and to onueio A(-2,0) kot
B(0,2).

& Na Bpeite To onueio Tov dEova x 'y To omoio 1oaméEyeL amd TV
apyn Tov aEévav O kot amd v gubeion 5x+12y —60=0.

& Na Bpeite 11g e€l6DoEIC TV VOBV 01 0TOiEG d1EPYOVTAL
a6 ) apyn tov aEovev O kat anéyovv and 1o onueio A(-1,3)
andotaon ton pe 1.

& Nao Bpeite ta onueia g evbeiog X —y +2=0, to onoia
améyovv and Vv evbeio 12X —5y + 60 =0 andotaon ion pe 1.
& No Bpeite 11 €E10MCELG TOV OTYOTOUMY TOV YOVIDV TOV
oynuatiCovv ot evbeiec X —4y+1=0 won 5x+12y +4=0.

& Na Bpeite 11g eEI6DGEIS TOV SYOTOLMY TOV YOVIDV TOL
oynpotifovv ot evbeiec X+2y -5=0 xou 2x+Yy—-7=0. ITow

am’ avTEG elvar 1 dryoTdHog ™G o&elag yoviag;
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100) & Nao Bpeite v e&icmon g gvubeiag 1 omoia diEpyeTal amd To
onueio topng Tv evbetdv X— Y +1=0 ko 2X—-3y +5=0 xon

anéyel oo to onueio A(3,2) andotaon ion pe %

101) & No amodetytel 6t M omdGTACT TV EVOEDV & @ Y =AX+ S,

|ﬁ1_ﬂ2|

Kol &, . Y= AX+ £, diveton amd tov tomo d(g,, &) = A—=%.
2 y ﬁZ ( 1 2) W

102) e Av A(0,1), B(-10) xor I'(3,—-8) eivor o1 kopvupég evog
tpry®vov ABI, va. Bpebel 1o epuPaddv tov ABI .

103) & Nao Bpeite To guPaddv TOL TPLYDVOL LE KOPVOEG :

a) A(0,0) B(6,0) TI'43) PB)A(-2,4) B(2,-6) TI(54)
v) A(1,2 B3,4) TI(-5-4) 9)A(0,1) B(-1,0) TI(3,-8)

104) & Aivovton to onpeion A(5,1) ko B(1,3). No Bpeite to onueio
M 1ov dEova . Yo To omoio o uPaddv tov tprydvov MAB
glvan oo pe 7.

105) & Aivoviow  to onueio A(3,4) ko B(5,-2). Na Bpeite 1o
onueio M, této1o ®ote MA=MB ka1 (MAB)=10.

106) & Ot 1pelg Kopueég evog mapaiinioypaupov ABTA €xovv
ovvtetayuéveg (-3,1), (-2,3) xou (4,-5). Na vmoloyicete 10
eUPadOV TOV TOAPUAANAOYPAULLOV.

107) & Xe éva moporinroypoupo ABIA givar A(2,3) , B(5,4) kot
A(-4,-1). Na BpeBovv ot cuvtetaypéveg e kopveng I kabmg
Kol TO EUPAOOV TOV TOPAAANAOYPAULOV.

108) & No Bpeite T1c e€l0DGEI TV gVOEIDV 01 0TTOlES dEPYOVTOL
and to onpeio M(1,2) kot oynuatiCovv pe tovg dEoveg tpiywvo
ue epufadodv E=4r.u.

109) & Aiveton ta onueia A(-1,-2) ko B(3,1). No Bpeite to ohvoro
TV onueiov M tov emmédov yia ta omoia 1oyvel (MAB)=8 ..

110) & Oecwpovue ta onueia A(-3,0), B(-2,0) kot I'(-4,2). No Bpedei
0 YEOUETPIKOC TOTOG TV onueimv M tov emmédov yio To omoia
woyvet (MAB)=2(ABT).

111) & Oecwpovue ta onueia A(-2,1), B(3,5) ko I'(2,-4).
a)Na armodeiete 6t Ta Tpio onueia oynuatilovv Tpiymvo.

B) No Bpebet 0 yemperpkodg tomog tv onueiov M tov enuédov
v o omoia 1oyvel (MBI)=3(ABI).

112) & Xe éva tpiymvo ABT eivan A(1,2) kan 600 Dy tov Exovv
e€lonoelc X—yY+1=0 wor X—2y=0. Na Bpebein eicwon g
nmAevpdc tov BI' ko 1o pfaddv tov.

113) & Orevbeieg (e): Xx—3y+10=0 ka1 ({): 2x+y—-8=0
téuvovtal 6to A. Av P(0,1) ko n evBeia mov dépyeton an’ to P
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téuvel 116 (&) ko (C) ota B ko I' avtictoya, €161 wote 10 P va
etvan pécso tov BI, va Bpebei 1o euPaddv tov tprymvov ABT.

Mépoc A : Oéuata ECetdoemv

114)

115)

116)

117)

& Amolvtpieg EEetdoelg (1999)

Aivovton ta onueio A(8,0) kot B(0,4) tov kaptesioavol emmédon
Oxy.

a) Na Bpeite v e&icwon g evbeiog mov opileTon amd Vv apyn
TV 0EOvav O kat to péoco A tov Tunuotog AB.

B) Na Bpeite v e&icmon ¢ gubeiag (€ ) mov di€pyetar amod T0
onueio A kat etvon kdBetn oty gvbeion OA.

& Amoivtpieg E€etdoeig (2000)

e kapteotavd cvotua cvvtetayuévov Oxy, | eElocwon
evbelag A -1)x + A+ 1)y-A-3=0, 6mov A Tpaylatikog
aplOUOC, TEPLYPAPEL TN POTEWVN OKTIVOL TOV EKTEUTEL EVOG
TEPIGTPEPOUEVOG PAPOG D.

a) Na Bpeite Tic ovvteTayuéveg tov edpov O.

B) Tpia mhoia Bpiokovtonr ota onueia K(2, 2), A(-1, 5) kot
M(1, 3). Na Bpeite 116 €10MCEL TOV POTEWVOV AKTIVAOV TOL
dEpyovton amd ta whoia K, A ko M.

v) Na vrroloyicete oo and to mioia K kot A Ppioketon
TANGLEGTEPO OTN PAOTEWVY| OKTIVA TOL O1EPYETOL A TO TAOT0 M.
d) Na vrodoyicete to guPfaddv g BoAdcoiag mePLOyNS Tov
opiletar amd 10 eapo O ko Ta TAoio A Ko M.

& Amolvtipiec E€etdoeig (2001)

Aiveton ) eélomon x> —y° +6x+9=0

a. Na deiEete 0T1 n mopandvo eicmon mapiotavet 2 evbeieg €1
KOl €.

B . Na ocitete 6t o1 gvbeieg €1 Kan €, eivon kdBeTEC,

v . Na Bpeite éva onueio M(x,A) pe k>0 ka1 A>0 1€1010, OGTE TO
duavoopa 8 =(3,x) va eivor mapdrinto mpog T pio omd Tig §00
gvleiec £, Kat g, kot 10 ddvoopa S = (—16, 4/1) va. gtvat
TOPAAANAO TTPOG TNV ALY €VbEeia.

& Amoivtpieg E€etdoeig (2003)

Atvetan éva Tpiymvo pe kopuveéc A(2A -1, 3A+2), B(1,2) kot
['(2,3) 6mov AelR pe A#-2.

o) Na arodeiete 611 10 onueio A Kiveitan oe gubeia, KabBmg 0 A

uetapairetar oto IR .
B) Eav A=1, va Bpeite: 1o euPaddv tov tprydvov ABIT
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118)

119)

120)

121)

122)

123)

& Amoivtpieg E&etdoeig (2003) Altvovtor ot mapaAinieg
gvbeiec €1: 3x+4y+6=0 wor &, : 3x + 4y +16=0.

a. Na Bpeite v andctaot Tov mopdAAnAny 001DV €1 Kol €;.
B. Na Bpeite v e&iomon ™¢ pesomapdrining vbeiog twv €;
Ko €.

& Enavainmtikéc E&etdoeic (2000)

Aiveton 1o onueio A(2,1) tov kaptesiavov emumédov OXY.

a. Na Bpeite v e€iomon g evbeiag OA.

B. Na Bpeite v e&lomon g evbeiag (€ ) mov d1€pyetan and to
onueio A kot etvai ka0etn oty gubeio OA.

v. H evBeia (g) téuver tov dova x'x oto onueio B. Na Bpeite
v e&icmon Tov Vyovg Tov Tpry®vov OAB mov d1épyeTon omd
™V Kopven A.

0. Na Bpeite 10 € uPadov tov tpryddyvov OAB.

& Eravoinmrikég E&etdoeig (2001)

Evog mapoiinroypdupov ABT'A, n mhevpd AB avikel otnv
evBeia pe egicwon 3x—7y+27=0 ko1 n TAevpd AA otV gvbeio pe
eElowon 4x+y+5=0. O1 diyoviolr AT, BA tov
TapoAAnAoypappov tépvovtal oto onueio K(2,2/5).

a. Na amodeilete 011 1 kopven I' £xel cvuvtetaypévec (6,2).

B. Na Bpeite v e&icmon ¢ gvubeiag oty omoia avikel n
migvpd BT

v. Na Bpeite v e&icmon ¢ gvubeiag oty omoia avikel n
dwymviog BA.

& Enavoinmrikég E&etdoeig (2002)

Aivetar n e&lowon (A-1)x+2hy-A-20%-y =0 , dmov LelR xot y
TPOYLOTIKY] 6TaOEPAL.

a. Na amodeilete 0Tt yio kB T TG TapaUETPoL A 1 e&icmon
TAPIGTAVEL EVOEiDL YpoLpLu).

B. Edv y=-1, va amodeiete 611 OAeg o1 gubeieg mov opilovral
amd TV Topandve e&icmon d1épyovion amd To 1010 onueio.

v. Edv y# -1, va Bpeite tov yeopetpikd tOTO TV onueiwv
exetvav mov and 1o Kabéva diEpyetan povo pia vbeio | omoia
enaAnBevel v moapondve e&icwon.

& Enavainmtikéc E€etdoeic (2003)

Aivovton to onpeio A(14,5) xor B(2, -1).

a. No anodeiEete 011 1 e€icwon ¢ evbeiog € mov dépyeTan
and to onueio A ko B eivou x — 2y -4 = 0.

B) Na amodei&ete 0t1 M evbeia € T€Uvel Tovg dEoveg XX, V'Y otal
onpeio K(4,0) kot A(0,-2) avtictoiymc.

& Eravoinnrikég E&etdoeig (2004)

To onueio A(7,5) eivan pio Kopve1 TETPAYOVOL TOL OTTOIOL 1
pio dtywviog Ppioketor otnv gvbeia 3x+y—6=0.
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a. Na Bpeite v e€icwon g dAANG dtorymviov Tov TETPAYDOVOUL.
B . Na oci&ete OT1 TO KEVTPO TOV TETPAYDOVOL Eivar TO GNUETD
K(1,3).

Mépoc E : Oéuata ASloAdynong And to
K.E.E. (Kévipo Exmooevtikng Epsvvog)

Epomocsig avartuéng

1. * Na Bpeite tov cvvtedeot dievbuveng Luag evbeiog €, mov oynuotilel pe tov aéova XX
yovio:
oc)co=E B)co=2—n YVo=m
3 3
2. * No Bpeite ) yovio @ mov oynuoatifel pe tov aova XX o evbeia €, n omoia di€pyeton

omd ta onueio

a)A (-6, -2) B(3,7)
B)A(1,3) B(2,4)
7 A (V3,3) B (0,4)
8 A(l,-1) B(1,2)

£) A (0, ¥3) B(1,0)
3. ** No anodei&ete 0tL Ta onpeio A (- 2, 3), B (-6, 1) kau I' (- 10, - 1) eivon cuvevbeloka.
4, ** Atvovtou ta onueia A (7, 5), B (6, - 7) kor I' (2, 3). Na amodei&ete 6t to Tpiywvo ABIT
glvar opBoydvio.
5. * Na Bpeite v e€lowon g evbeiog mov diépyetar amd to onueio A (3, - 2) kot
o) givon TopdANAN Tpog o didvucua 5 (2,-5)
B) givor mapdAAnAn TPOg TO dAVLGH 5 0, 3)
v) givor TapdAANAT TPOG TO LAV 5 (-2,0)
d) eivar kabetn oTO didvocua 8 (2,1)

€) eivon k@Betn 610 Srdvuoua 8 0,-2)
oT) oynuoatilel pe Tov aova X X yovia @ = 135°.
6. ** Alvetai tpiyovo ABI pe A (- 1, 2), B(3, -2) xou I" (1, 4). Na Bpebovv:
o) o1 eEICMOELS TV TAELPDV TOV
B) ot e€lomdoelg dVo VYOV TOV
Y) ot e£lomaelg S0 SOUECHY TOV
d) o1 e£loMaelg OVO SLYYOTOUWY TOV
€) Ol GLUVTIETOYUEVES TOL OPHOKEVTPOV TOV
OT) Ol CLUVTETAYUEVEG TOV POPLKEVIPOV TOL
) o1 GLVTETOYUEVES TOV EKKEVTIPOL TOL

1) Ol GUVIETAYUEVEC TOV TEPLIKEVTPOL TOV.
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7. ** X10 eninedo Bewpolpe Ta onueia A (kovve, Anue), B (knue, - Acuve) ko I (k, A),
omov K, A € R ko1 0 < ¢ < 7. [N moeg Tipég tov @ ta A, B, I eivan cuvevbelokd;
8. * Na Bpebei n e&iowon tng evbeiag 1 omoia di€pyeTon amd To onpeio TOUNG TV ELOELDV:
3X+4y-11=0«xo2x -3y +21 =0 ko eivar:
o) TapIAANAN Tpog TV evbeia x +2y + 1 =0
B) kaBetn mpog v evbeia 3x -y +5=0
v) dépyetal and TV apyn Tov aEovov
0) TapdAANAn otov dEova XX
€) mapdAdnin otov d&ova y'y
07T) TOPAAANAN GTY SLYOTOLO TNG TPADTNG YOVIOS TV 0EOVOV
0) mapdAindn ot dtyoTOHO TNG dEVTEPNS YOVIOG TV aEOVAOV
1) oynuatiletl pe toug dEoveg tpiywvo epfadod 32 T.LL.
9. ** Ta onueia My (1, 1), M, (2, 2) kot M3 (3, - 1) givar Tpeig S1080y1KES KOPLPES EVOG
mopoAinioypdppov. Na BpeBovv:
0l) Ol GUVTETAYUEVEG TNG TETAPTNG KOPLOTG TOV
B) ot cvvteTaypéveg TOL KEVIPOL TOL
v) 10 guPaddv Tov
10. ** Mia kopu@1| £vOG TETPOYDVOL €ivar TO GNUEID TOUNG TV EVOEIDY
2X -3y +20 =0 ko 3x + 5y - 27 = 0 kot 1 po, day®@viog Tov Ppicketan mi tng gvubeiog x
+ 7y - 16 = 0. Na Bpebolv o1 e£1l6MGELS TOV TAEVPDV TOL TETPUYDOVOL KOOMG KoL M
e&lowon g dAANG daywviov Tov.
11. ** Na Bpeite 115 e&lodoelg TV evhe1mV oL glvan TapdAinieg Tpog v evbeia €: 2x - 3y -
12 = 0 kou o1 omoieg opilovv e Tovg dEoveg Tpiymvo pe epPfaddv ico pe 12 1.4
12. ** Xe tpiymvo ABI éyovpe: A (-8, 2), B (7, 4) kot H (5, 2) to opBoKevTpd Tov. Na Bpeite:
a) v e&lcwon ¢ mievpac BI'
B) T1g ovvteTaypéveg g kopveng I
v) TG €EICADGELS TOV TAELPDV TOV
13. ** Tprycdyvov ABI divovtot 1 kopuen A (1, 2) kot o1 e&lodoeigx -3y + 1 =0xoty-1=0
dvo dwpécmv tov. No Bpeite Tig e£loMoEI; TV TAELPOV TOV TplydVoL ABT.
14. ** Na Bpebei 1 e&lomon g gvbeiog mov givorl pecomapdAAnin tov evdeidv:
a)e1:3X-y+1=0 ko &:-6Xx+2y-3=0
B)ei:x=4 Kol  €:X=-6
V) ey =X Kot €:Yy=X-3
15. ** To onueio A (3, - 1) eivan kopven Tov TeTpaydvov ABI'A, tov onoiov pia mAevpd €xet
g€iowon 3x - 2y - 5 =0. Na Bpeboiv o1 eEIl6MGEIS TOV GAADV TAELPDVY TOV.
16. * Aivovtar ot evBeiecer: A +2)x+Ay+3A-1=0xka &p: (A-1)x+ Ay +5=0. No Bpeite
TOV A, ®OTE Vo givot €1 // €.
17. ** Atvovtar ot evBeieges: (W+ 1) x+(u+2) y=0 ko &;: ux - Bp+2) y+7=0. Na Bpeite
TOV L, OOTE 1 YOVIK TOV €1 KOt €, va glval 90°.
18. ** O1 e&lodoelg TV TAEVPOV VO TPLy@voL givar: 3Xx +4y -7 =0, x +y + 2 =0 ko1 2x + 3y -
5 =0. ZnroHvtar:
0l) Ol GUVTETAYLEVEG TOV KOPLP®DV TOV TPLYDVOL
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19.

20.

21

22.

23.

24.

25.

26.

217.

28.

B) to euPaddv tov.
** Atvovtan ta onueio A (2, 1), B (6, 4) xon I’ (%, 6).

o) Na derybet 611 1 yovia ABI etvar op01).

B) Na Bpebobv o1 cuvtetaypéveg g Kopueng A tov opboywviov TapaAin-Aoypaupov
ABTA.

v) Na Bpebobv o1 GuvteTaypéVEG TOL KEVTPOL TOL TTEPLYEYPAUUEVOL KOKAOL GTO Tpiymvo
ABI.

** Av ot evbelegg: 2X -y + 1 =0 kan €;: x + 2y + 3 = 0 givon o1 popeic Tmv 600 TAeLpOV

opBoymviov maparinioypaupov kat A (2, - 1) po kopuen tov, vo, fpefodv ot GAleC

KOPLOEC KoL TO EUPadOV TOL.

. *** Noa Bpebei n e&iowon g evbeiag mov Tepvaetl and Ta onpeio

A (Mpo, cuve) ko B (ue, cuve). Na Bpebeil n andotacn tov O (0, 0) and avtv (0 < o #
T
< —=).
¢<)

** Atvovtan ta onueio A (A, 0), B (2X, 3X), A = 0. Av n k6Betn otnv AB oto onueio A

téuvel v gubeia X = - 24 610 I, va amoderyBel 611 10 Tpiywvo ABI gival 1cooKeALS.

**'Eotw o1 gvbeieg er: 2X -3y + 1 =0, €,: - x + 4y + 3 = 0 xou T0 onueio

A (1, - 2). Na Bpebei onueio M g €, dote T0 1O TOL AM VO OVIKEL GTNV €7.

** No Bpebei 10 epfaddv Tov TETPATAEVPOL TOL £XEL KOPVOES TA, OoMUEin

A(,-2),B(-2,3),T(-1,-4) xar A(5,0).

** No amodeifete 6111 ekiowon 2y - 3Xy - 2x° = 0 topiotdvet (ebyoc dHo evbetdv. ot

glvar n oyetkn BEon TV dvo gvbeidv Tov Ppnrkarte;

** Ta onpeia A (1, 0) kou B (3, 6) woanéyovv and 1o onueio I' (- 4, ). Na vroAoyiotel 1

TIUN TOV A.

** Atvovton to onueio A (4, 2), B (3, - 1) xoun evBeia &: y = - 3x. Na Bpebei onueio I' tng

gvbeiog €, dote 10 Tpiymvo ABI va gival i1cookelég e kopoen to B.

** Atvovtar to onueio A (1, 4) kau B (- 1, - 5).

a) Na BpeBovv o1 cuvtetaypéveg Tov pécov M tov evBuypdupov tufipotog AB.

B) Na Bpebei o suvteheostng dievbuvong g evubeiag AB.

v) Na Bpebei 1 e€icmon tng pecokabétov gvbeiag tov evddypappov Tunuatog AB.

d) Na PBpebei n e&icmon g gvbeiog mov diépyetar omd TV apyn TV a&Ovov Kot eivol
KkéOetn otnv gvbeio AB.

€) No Bpebei 10 epPaddv Tov TPIYdVOL OV £XEL KOPLPES TNV oy TOV aOVOV Kol T
onueia Toung toug pe v vbeio AB.

29. ** ['a moteg Twég tv A, u € R ot evleiegc g1: (u+ 1) x - 2y = A ko
€2 (u-1)x-3y=21-1:

o) Tépvovral,

B) elvan TapdAinieg,

Y) GUUTHTTOVV.
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30

31.

32.

33.

34.

35.
36.

37.

38.

39

40.

41.

42

43.

44,

. ** Qewpovpe TG evbeieg e ox + Py Ty =0, g1: 0x - By + =0, &2: ax - By - Yy =0 ko €3: ox +

By -v=0 (a, B, v # 0). No anodei&ete otL:

o) M €1 EIVOL CUUUETPIKY TNG € MG TTPOG AEOVO CLUUETPIOG TOV XX

B) n &2 elvar coppeTpikn ™G € ¢ TPOg AEova CLUETPIOC TOV Y'Y

Y) M €3 €lvol GUUUETPIKT TNG € OC TPOG KEVTPO GUUUETPiaG TNV apyf O Tov a&ovmv.

** Atvetan 1 evbeia € pe e€lowon x +y = 1. Na Bpeite to supperpikd tov onueiov P (2, 3)
¢ mpog dEova cvppetpiag v (€).

** No eetdoete av 1 evbeia 2Ax + 2Ay + SA = 3y - x + 7 di€pyetan and ctobepd onueio

v kabe A € R.
o . , 2 0 2 0 _ .
Noa amoderydei 6T1 1 e€icmon xovv E+ ynu > +ouvl-1=0,0 € [0, n] mapioTdvel

gvbeia, n omoia diépyetarl and otabepd onpeio.

** @empodpe v eblowon A2 +A-3) X - (A2 +A-2)y-502-30+8=0 (1)

INa moteg Tipég Tov A € R 1 (1) mapiotdver evbeio;

** Na Bpebel 0 yeopetpkdg 1omog tov onueiov M (A - 1,24+ 3), L € R.

** Tprydvov ABI o1 kopu@ég givar A (- 2, 2x), B (2, k) ko I (k - 2, - k),

Kk € R. Na Bpeite 10 yeopetpikd 1010 TOL KEVIPOL BAPOVE TOV TPLYDVOUL.

** No Bpebei 0 yeopetpikdg T0M0C TV onUeiwV, Ta omoia loanéyovv and Tig evbeiec 3x -
2y +4=0xm3x-2y+6=0.

** No amodetydei 61 1 eblomon x° - Y2 - 44y - 2Ax - 302 = 0 naplotdvel Vo evbeieg
Kkd0eteg petaly tovg. Na Ppebdel 0 YempUeTPIKOG TOTOC TOL GNUEIOL TOUNG TV dVO AVTOV
gvbeldv.

. ** Na amodei&ete 0TL 0 YEOUETPIKOG TOTOG TOV CNUEIDYV, TV OTOI®MV T TETPAYDVO. TOV
onootdoewv and ta onueia A (3, 2) kou B (- 1, 2) éxovv atabepn diapopd ¢ eivar gubeia
KkéOetn otnv AB.

** No eEetdoete av 1 evbeia x + 1998y = 4 avikel o1V otkoyEvela vBeidv ov Exel
eficoon (x +y-4)+A(x-3y-4)=0.

** Ootewvn axtiva depyouevn and to onueio X (2, 3) Kot Tpoowintovcso oty gvbeia X +y
+ 1 =0, petd v avdrloon g SiEpyeTaLl amd To onpeio

M (1, 1). Na BpeBobv o1 eEI6DGELG TNG TPOCTIMTOVCAG KO TNG AVAKAOLEVNG OKTIVOG,.

. **’Eva onpeio P tov emmédov kveital mévo oty gubeia y = X. No amodei&ete 011 10
oLUUETPIKO onpeio P” tov P og mpog v gubeia x + 2y - 1 = 0 xveiton méivew oty gubeia
7x-y-2=0.

** Atvetan tpiyovo ABIT ue kopveéc A (5, 3), B (0, 0) ko I' (6, 0). ®épvovue gvbeia
TapdAAnAn wpog ™ BI' mov tépver tig evbeieg AB kot Al oto onpeia E kot A
avtotoiywe. No Bpebdei n e€icwon g ypoppnig méve otny omtoio, Kveital To onueio Topung
tov BA ko I'E.

** Na Bpebei 1 e&lomon g gvbeiog (€) oTic akdAovbeg TEPMTOGELG:

o Aiépyetor and onpeio A (Xo, Yo) Ko glvar mapdAinin oe gubeia (g7).

Egappoyn:

a)A(l,-1) Ko (g):2x+y-1=0

B)A(2,-3) Ko (8):x=-3

INopyog Kapapépng ITE03 Mabnpotuicog ©



I'evikd Avkero Neotopiov B’ Avkelov KatevBuvon : Evbeieg 25

YVA(-2,1) Ko (g)y=-1

o Aiépyetor amd onueio A (Xo, Yo) ko ivon kdBetn og gvbeia ().
Egappoyn:

a)A(-1,1) Ko (g):2x+y+1=0

B)A@4,-3) Ko (€):2x+1=0

VAR, -1) Ko (e)y=4

o Aiépyetor amd onueio A (Xo, Yo) kou oynuatifel yovio ¢ pe tov aova X 'X.
Egpapuoyi:

a)A(-2,3) Ko ¢ =30°

B)A(4,-5) Ko ¢ =90°

vVAQG,-3) Ko ¢ =135°

o Téuver toug GEoveg ota onueio A (X1, 0) ka1 B (0, y»).
Egappoyn:

a) A (4,0) Ko B (0, 4)

B)A(-3,0) Ko B(0,1)

e Eivol pecomapdrinin 600 mtapdiiniov gvubeidv (g1) kat (g).
Egpapuoyi:

a)(g1):3x-y+1=0 Kot (g2):-6x+2y-3=0
B)(e1): x=4 kot (g2):X=-6

Y) (€1)1y = X kot (g2):y=x-3

o Améyel andotoon d amd yvootr gubsia (g7).

Egappoyn:

) d=+2 amnd (€):2x+y-1=0

p)yd=4 amo (&)y=3

o Aépyetor omd t0 A (Xo, Yo) kot oméyet amdotaon d and to B (X1, Y1).
Egappoyn:

o) A (3,-1) kot oméystd= 2  and10B(2,2)
BYA 2, 1) Kot onéyerd =1 oand 10 B (0, 0)
e Eival pecokdfetn o€ yvooto tuquo AB.

Egappoyn:

a)A(-2,1) Ko B (2, 3)

B)A (3,0) Kot B (0, - 5)

e Eivar a&ovag ouppetpiog tov AB pe A, B yvootd onpeio.
Egappoyn:

a)A(l,-1) Ko B(-1,3)

B)A (-3,4) Ko B (4,-3)

o Auépyetor and onpeio A (Xo, Yo) kou oynparifel yovia ¢ pe yvootn evbeia ().
Egpapuoyi:

a) A2, 1) Ko @ =45° pemvx-y+1=0

BYA(-2,1) Ko ¢ =30° pemvy+2=0

o Aupyetor amd 10 A (X, Yo) Ko ivar mapdAAnAn o€ dtdvocua v.

Egpapuoyi:
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a)A(3,-2) Ko v = 0,1)

B)A(-2,-3)  xouu v =(23)

v) A (-1, 0) kow v =(-40)

o Aiépyetor amd 10 A (Xo, Yo) kot givor kdOetn og didvocpa v.
Epapuoyn:

a) A (5, - 2) kot v=(1,3)

B)A(-2,2) kv =(0,4)

o Aupyetor amd 10 A (Xo, Yo) Kot oynpatilel yovia ¢ pe 1o didvoopo v.
Egpapuoyi:

a)A(l,-2) Ko ¢ = 60° ueto v =(1,1)

B) A (0, 3) Ko @ =45° ueto v =(2,1)

o Aupyetor amd 10 A (X, Yo) Kot oynpatilet pe toug dEoveg tpiymvo otabepov epfadov.
Egpapuoyi:

a)A(-1,2) Ko euPfodov 3 t.u.

B)A(-1,0) kot epPadov V2 T

<y <

45. ** Tov AekéuPpro to Kahopipép UG KaTolKiog AEITobpynoe 4 dpeg TV NUEPT KOL TO

K6010¢ £pTaoce Tic 45.000 dpy. evd tov lavovdplo mov AelTovpynoe 5 dpeg TV NUEPQ TO

K6otog Tav 49.960 dpy. Av 1 cuvaptnomn mov ekepdlel To K6GTOG givar y = ax + [, 0Tov

X 01 MpeG Aettovpyiag, va fpebovv:

o) O TIEG TV a, B

B) to mpoPrendevo k6010 Yo Tov DePpovdpio, av Asttovpynoet 4,5 dpec v Nuépa (28
NUEPEQ).

46. ** Ot cvvietayuéveg 800 mhoiov ITy, I, givon ITy (- 1, t+2) ko IT, (3t, 3t - 1) yo kGOe

47.

YPOVIKT oTiyun t (t > 0).
o) Na Bpebolv ot ypappés Tavm oTig omoieg Kivohvtal To, VO TAOIa.

B) Na e&etaotel av vadpyovy TIHéEG ToL t Tov Ta dVO Thoia Ba cuvavtnBovv.
v) Na Bpebei n amdcToon TV VO TAOIWV TN YPOoVIKH oTtyun t = 3.

** H mopeia 600 KIvnTdV oL KIVOOVTOL

y
guBvypappa Eekvavtag omd o onueio A ko B
AVTIOTOIY®G POIVETOL GTO STANVO GYN L. / 60° ¢

o) Na Bpebei n andotaon Twv 600 onueiov A ko B.
B) Na Bpebobv o1 cuvtetaypéveg tov onueiov I A(-3,-1)
v) Na Bpebei 1 andotaon tov onueiov B amd v B(1,-5)

gvbeio oty omoia kveital to Ao KvnTo.
0) No e&etacBel av téuvovtal ot dievBvvoelg Tmv 000 KvnTdv.

48. ** Tg yapTn LE KOPTESLOVO GVGTNUA 0EOVEV 1 B€oT €vOG Aaviod TpoadiopileTol amd To

onueio A (2, 6) ko m 6éon evog mhoiov pe toonueio IT(A-1,2+A), A € R.
o) [ moteg Tipég tov A to onueio IT €yel teTpunuévn kpdTePN amd TV TETUNUEVN TOV A;
B) Na e&etdoete av To mhoio Ba mepdoet amd To Apdvi A, dtav Kiveiton evBoypoppa.

v) o Ba etvon 1 eAdiyiotn omdotacn e Topeiag ToL TAOIOL 0md TO Apdvt,
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49, ** Mo Tp1yviKn KOTaoK Voo SlobETel Tpelg 100600, [io og kaOe kopven. O apynyog

50.

51.

NG KOTOOKIV®ONS (Tov 0oiov 1 oknvi PpiokeTol KATov HEGH GTNV KOTACKV®OGCT])

0éhovtag vo PBpet 1o epPadov TNG KATACKNVOGONG, OMOGTEALEL TPELS KATOOKVOTES

(e@odiacpévoug pe TLEIDEG KOl YIAIOUETPNTEG) VO LETPTICOVV TIG OTOCTACELS TV EIGOOMV

amo ) oknvn tov. O TpdToC TPoYwPa 2 km Bopeto kot apéonc petd 1 km avortodikd kot

ekel ouvavtd TV TPOTN €16000. O devTEPOC TPOoYPA 3 km avatoiucd kot 1 km votio ko

ekel ouvavtd T 6evtepn €icodo. O Tpitog mpoywpd 2 km dutikd Kol cuvavtd Ty Tpitn

glcodo.

o) No tomobetnoete, og £va TpoOYEPO GYESL0, T OKNVA TOV APy Yol Kot Tig E16600VG,
aeol TPOTA YOPAEETE TIG TOPEIES.

B) No Bewpnoete KatdAinio cuoTnuo aEGvmY Kot vo BPEITe TIg CLVTETAYUEVES TOV TPLOV
€1660®V G’ aVTO TO GUGTN .

v) Na Bpeite 10 guPadov g KOTUGKVOOTS.

** Ye éva epyootdoto o véog devBuvng {ntnoe va evnuepwOei yio tnv oukovouikn mopeio

g entyeipnong omd 1o £10¢ oL WpLONKE. O LTEVHVVOL TOV OIKOVOUIKDY TOV TOPESDCOV

TO TOPAKAT® GYEIICYPOLLLLOL:

y €1
Y S , ,
| €1 1 evbeio TV £600WV
2 B € 17 evbeio twv 660wy
L | Ox o aovog twv TV
boX Aertovpyiog
4 ,
© Oy o alovog twv

EKATOVTOOWV
EKATOUUDPIOV OPOYUDY
o) No Bpeite Tic e€lodoelg Twv vl €1, €;.
B) Na Bpeite mooa ypdvia petd v Evapén tng Aettovpyiog g, N emxyeipnon apyilel va
€xel kEPO.
v) Na Bpeite 1o képdog (£éc0da peiov EE0da) Tng emyeipnong Tov T€T0pTo YPOVO TNG
Aettovpyiag TG,
) [1ote M emyeipnon Ba mapovsidcel kEpdog 300 exatoppdplo (3 EKOTOVTASES
EKOTOUUOPLN);
** XYe xapn pe Koptestavo cuotna aEovav OXy éva mholdplo EeKvd amd Evo Apdvt A
Kot katevBoveral oto Apdvi O. To pavtdap 8éong yio kdbe ypovikn otiyun t divel
OVVTETOYUEVES Y10, TO TTAoLdpto (2t - 40, t - 30), t > 0.
o) ITov Bpioketal oto YaptN TO Apdvi A;
B) IT6co anéyet To Apdavi A and 1o O;

v) Eivon cwot 1 mopeia tov mhotdpiov; Ilowa eivor n e€lowon g;
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Epoticsig 100 TOm00 «X®m6T6-AG005»

* Yuvteheotng devbuvong piag evbeiag (€) lvar  epamTopévn

¢ yoviag Tov oynuotilel n evbeia (€) pe tov aEova X 'X.

. * O ovvreleotng devBuvong A pog gvubeiog mov SiEpyeTat omd

Ta onpeia A (Xq, Y1) xou B (X2, Y2) opileton mévta g
po Yol

X=Xy
* H evbeia n omoia diépyetan and ta onueio A (x4, Y1) ko1 B
(X1, ¥2) £xet ovvtedeotn dievbovvong unodév.
* Yrdpyovv 000 gubeieg €1, €, e GUVTELEGTEG O1E0BVV-0MG A g,
A2 VTIOTOLYO Y10 TIC OTOIEC 1IGYVEL GLYYPOVMG A1 = A, Ko

)\1'7\.2 =-1.
1
** On evbeieg pe e&lomoeigy = N X KOy = - AX givon KaBeTeg

v kabe A = 0.

6. * Orevbeieg2x +y=1xo x - 2y = 1 téuvovrat.

10.
11.
12.
13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.

. * Orevbeiegy = 3x + 1 kot 3x - y = 4 téuvovtol.

* Orevbeiegy = - g x + 1 koy = - Ax + 2 gtvon mapdA-Aniec.

Tote woyvet kK = 3.

. *Orevbeiegy = 2x + 1 ko 4x - 2y + 5 = 0 givon mapdriinlec.

* O1 01(0TOUOL TOV YOVIDV TOV 0EOVOV XX, Y'Y £YouV
€€10M0Eg Y = X KO Y = - X KOl TEUVOVTOL KAOETA.

* Ot evbelegy = 2 ko y = 2x eivar mapdAinieg.

* Orevbeieg 5Sx +y =1 kau x - 5y - 1 = 0 eivon kdOetec.
*Toonueia A (-2,-1), B(1,4) xon I (-4, 2) eivan
oLVELDELOKA.

*Ta onueia A (k, a), B (A, o), I (1, o) ivon cuvevdetokd.
**Taonueic A (a+B,v), B(B+7v,a), I (y+a, p)eivan
ovvevbelokd av o # B #y # o.

* H gvbeio mov mepva amd to onueio A (X1, Y1) ko1 B (X2, V2)

éxel e€lowon: y - Yo = $i¥e (X - X2) pe (X1 # Xz).

1 2
* A6 10 onpeio A (X, Yo) Tepva pio povo gvbeia pe
dedoévo ouvtedeoaT) dlevlBvvong A.
* H gvbeio mov mepva amd 1o onueio (1, 2) kot eivar TapaiAnin
pog TNV evbeio y = - 3x + 4, éye1 e€icwony -2 =-3 (X - 1).
* H evbeio AB pe A (1, -4) xou B (- 1, - 5) glvan mapdiinin

, 1
TPog TV evbeia y = 2 X+ 3.

M

M ™M

[\d|
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20. ** Aivovtor ta onueia A (- 3,-1), B(2,2), I' (- 3, 4) kan
A (3, - 6). H gvBeia AB eivan ka0etn mpog v gvubeia I'A. x A
21. ** H e&iowon g gvbeiag mov mepva amd 1o onueio (1, 1) ko

oymuatiler pe tov afova X x yovia ion pe 135° eivarx +y=0. X A

22. * H evbeia % + - 1 pe a, B # 0 tépvel tovg dEoveg ota
a

onueia A (o, 0) xar B (0, B). z A
23. * H evbeia 2y - 3x + 4 = 0 téuvet tov dEova X 'X 010 onueio
4
—, 0).
( 3 ) X A

24. *Ortav o cvviekeotg dievbuvvong piag evbeiag dev opiletan,

tote M e&lowon TG etvan TG LOPONG X = Xo. X A
25. * H yovia mov oynuatilel n evbeio x +y = 0 pe tov d€ova XX

glvan 45°. p¥ A

26. ** H yovia wov oynuatilel n evbeia 3x + V3 y+1=0 petov

a&ova x'x givar 120°.

27. * H ekiowon Ax + By + I'=0 pe A # 0 givar mévra e&iocwon

gvbeiag. X A
28. ** Av A # B, 161¢ 1 e€lowon Ax + By + I' = 0 mapiotdvel

navtote gvbeia. X A
29. ** Xty evbeio ue e€icmon Ax + By + ' =0 dgv opiletor o

ovvtereotig devBuvong. Tote woyver B = 0. x A
30. * Kabe e&icmon evbeiag pmopel va ypoel ot Lopon

Ax+By=0. p¥ A
31. *To didvuouo n= (-2, 1) eivar kdPeto oV €vBelo x +y+2=0. X A

32. * H evbeia pe e€icmwon Ax + By + I' = 0 eivon mapdAinin oto
diavoopa 5 = (B, - A). X A
33. * H evbeia pe e€icmon Ax + By + I' = 0 eivau kaOetn 610

dtvovopo n= (A, - B). b2 A
34. Abo evBsisg mapddinies mpog Ta Sravdopata § 1 = (A, B) kot

55 = (- B, A) avtiototya sivon petad Toug KfeTed. z A
35. ** M evfeio kdOetn 610 Sidvoopa & = (A, B) pe

B # 0 éxet e&iowon g popeng: Ax + By + I'=0. z A
36. * H amdotacn tov onueiov My (Xo, Yo) omtd thv gvbeia (€):

Ax+ By +I'=0 diveton amd ov tomo d (M, €) = AXo + ByO+F. x A

JA? +B®

37. * H andéotacn d (Mg, €) tov onueiov My (Xo, Yo) amd v

gvbeia (¢): Ax + By + I' = 0 emaknBevel v 106t TaL

Axy + By, +T] =d (Mo, §) VA2 +B. A
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38. * To guPaodv evog tprydvov ABI givan ico pe v opifovoa

det (AB, AT). p> A
39. * Oho o StovhHoUATO e KOWVO (POPED EXOVV TOV 1010

ouVvTeEAEDTT O1ELBLVOTC. ¥ A
40. * H gvbeia y = k°x + 1 oynuariCer aufreio yovio pe tov GEova

XX 10 k@Oe k # 0. p¥ A
41. *Hevbeio x + A (x - Y) - L =0 téuvet tn Srotduo e yoviag

xOy v ké0e T Tov apdpov A. X A
42. ** Orevbeieceriy=2x+ 1,60 y=2X-1,€3: X+ 2y +1 =0 ko

€4: X + 2y + 2 = 0 tepuvopeveg opilovv opboymvio

TAPOAANAGYPALLLLO. p¥ A
43. ** H amootoon tov evbeidv e1: y =Ax + By kot & y=Ax +

|l31—[32|' ¥ A
N1+ A2

44, * H e&icmon g gvbeiog € mov eivon kdbetn oty gubeia

B, diveton amd Tov tomo: d (g1, €5) =

g 1 x+ 3 =0 o mepvd amod to onpeio (3, 2), etvary = 3. X A
45. * Ot evbeieg 2x - 3y = 11 ko 4y + 3x + 9 = 0 £€yovv Koo

onueio 7o (- 1, 3). ) A
46. H evbeio y =Ax + 3 €yetl 600 kowva onpueio pe Tov a&ova XX

vy kabe A € R. X A
47. *Avorevbeileg(u+ 1) x-y=0xum 3x +y-7=0 eivon

TapAAANAES, TOTE L = 2. ¥ A
48. ** Orevbeieges: 7x+ 3y +2=0xot g;: 2X + 5y - 3 =0 elvan

KéOetes. ¥ A

49. * H eiowon xy = X TOPIoTAVEL pio povo gvbeia Tov
KOPTESLAVOD EMTESOV. ¥

50. *Toonueio A (ud, 0) e 6= ; avikelotny evbeia 2x +ky=3. X A

51. * H andotaon towv mapdAiniov evbeidvy =x kory =x + 1

elvar 1. X A
52. ** He&iowony=x + B ue B € R mopiotdvel owoyévela

gubeldv TapIAANA®VY Tpog TV evbeia y = X. X A
53. * Opiletar Tpiymvo pe mievpéc mov £yovv €lomoelg 3x - Y =4,

y=-5x-4,y=3x+5. X A
54. ** H ocvppetpikn g evbeiog y = 3x w¢ mpog tov dEova XX

éxerelomon y = 3x + 3. x A
55. ** H g&icwomn tov vyovug I'A tov tprydvov ABI pe kopvpég

A, 1),B(6,3)xaul (2,2)eivany-2=- % (x-2).

56. ** To euPfadov tov Tprym@vov mov opiletal amd v evbeia
2x + 5y = 10 kot toug dEoveg XX Ko y'y, €lvar 5 T.p. ¥ A
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57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.
65.

** 'OAeg ot gvbeieg ¢ otKoyEvelag evbelmV:
(x+y+1)+i(3x-2y-4)=0nrepvoidv amod to onueio (2, 1). X A
* To cvomua TV e£lo®cemy 000 TOPAAANA®Y gVBEIDV glval

adHvaTO. )y A
** H elowon g evbeiog Ax + By + ' = 0 umopei va ypagpet

VIO TN HOPPT 5.v +T=0, 6mov & =(A,B)Km; =(xy). X A
* Otevbeleg A1X + By +T'; =0 ko AxX + Boy + 17, =0 givan

Kkd0Oeteg. Tote woyvel A1 A, = B1.Bo. x A
* Av A, B, I" 1pia onpueio Tov emmédov kot (ABI) to epufaddv

oV Tprydvov ABT, tote: det (AB, AT ) =2 (ABT) 7 det

(AB,AT) =-2 (ABI). x A
** Taonuein A (1, 1), B(- 1, I) kau I (1, - 1) glvan kopopég

1GOGKEAOVS TPLYDVOV. X A

* TNa v andotaon d (A, €) Tov onueiov A amnd v gvbeia €

oyverd (A, €) = 0. To onueio A avrkel otny gubeia €. x A
* H e&icmon x =y ywa X > 0 maptotdvel po npevbeio. X A
* H eéicwon y = |x| mapiotdver pio povo nuievbeio. X A

Epotoeig morhamiig emAoyng

1.

** Av n e&lowon pe 0vo ayvaootoug f(x,y)=0 (1) eivon e&icwon pag ypapung C, tote
A. ot cvvteTaypéveg povo pepikav ornueiov g C erainbevovv v (1)

B. ot cvvietaypéveg tov onueiov g C dev enaindedovy v (1)

I'. 10 onueio Tov omoiov o1 cuvteTaypéves emaindevovv v (1) dev avikel oty C

A. 60 to onpeia wov emainBevovv v (1) avikovy oty C

E. vrapyovv onueio e C tov onoimv o1 cuvtetaypéveg dev emaindevovy v (1)

. ** Atveton éva onpeio M pag evBeiog, 1 omoio eivat mopdAAnin pe o dtévuopa v = (3, -

4). Eexvovtag amd to onpeio M Ba EavaPpedoipe oe onueio g vbeiag, dtav
A. kivnBolpe 3 povadec aplotepd kat 4 Lovadeg KATW

B. xivnfovpe 3 povadeg apiotepd kat 4 LOVASEG TAV®D

I'. kvnBobpe 3 povadec kbto kot 4 povadeg de&d

A. xtvnBovpe 3 povddeg katm kot 4 povadeg apiotepd

E. xtvnBovpue 3 povadeg 0e€1d kai 4 povéoeg mavm

. * O ovvteheotng devbuvong piag evbeiag (€) mov dev etvar KAOBeT GTOV X X 1GOVTOL

A. e o cvvnuitovo ¢ yoviag ¢ mov oynpatifel n (g) pe tov x'x

B. pe v €QumTOUEVT TNG GUUTANPOUOTIKNG YOViaG Tov oynuotilel n (g)
HE ToV X 'X

I'. pe 10 ovvteleotn devBuvong evog dlaviouaTog KABETOL otV (€)

A. e TV gpamtopévn g yoviag mov oynpatifel n () pe tov x'x

E. pe v gpantopévn g yoviag mov oynpatifel n (g) pe 1o Oetikd
nua&ova Oy

4. * O ovvteleotng devBuvong g evbeiag 7 + 3y = - 4x givon
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A.-4 B.7 .- — A. - — E.-Z

5. * H evbeia () £xel ovvtedeotn) dievbuvoncg - % Mo GAAN guBeia (&), mov givan kGOeTn

otV (€), £xel ouvtereotn) dievbuvong
A.-E B.-E l“.g A.E E.-1
2 3 3 2

1
6. * M gvbeia (g) £xel ovvteleot > Kot d1épyetan amod tn onueio (- 1, 3). H e&iowon g

glvan
1 1 1
A.y+1—§(x-3) B.y-3—§(x+1) F.x+1—§(y-3)
1 , . .
A.X-3= > (y+2) E. xopio amd 11¢ mopamdve
7. * Zto duthavd oy 0 GLVTEAESTNG dlebBLVONC y -
g evbelag Al eivan 6 '/
1l i
A B.> r.2 & | x
5 4 5 o 1 5
A2 E >
3 6
8. * Z10 dumhavo oynua 1 e&icmon g evbeiag OA y
glvony = V3x. H yovia OAB 1Gobto pe
A
A. 30° B. 60° I'. 45°
A. 90° E. 135° Y, it
X
0 B

9. * O ocvvtereotrg dlevBuvong og evbeiog Tov givar TapdAINAn pe Tov y'y 1eobtat Ue
Al B.-1 r.o A. g0 % E. dev opiletan

10. * O ovvteieotrg dievBuvong oG evbeiag (€), Tov dEpyeTaL 0md TO oNUEi

A (X1, Y1) xou B (X2, ¥2) opiletan mévta 6tov

Ay1 #Y> B. X1 =X, ko1 yy #Y»

T. X1 #-Xp kO1y; #Y> A Y1 = Yo KO X1 = Xp E. X1 #X>
11. ** H e&icwon Ax + By + I' = 0 napiotével mévta evbeia pe

A A=0xouB=0 B.A=0nT=#0

I.A?+B*20 A. |A| +|B| >0 E.|A| +[B| <0
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12. * ¥10 duthavo oynua 1 yovio OAB givatl opn,
a# 1 ko B (B, 0). H e&icmon g gubeiog OA

givan

Ay=2x  By=Px Iy=Jax
B o

A.y = afx E.y=X

0 B

13. * To kowo onueio Tov d€ova x X kot ¢ gvbeiog AB ue A (0, 4) ko B (1, 5) givar

A.(4,0)  B.(0,0) I. (5,0)

14. * H e&icmwon ¢ gvbeiag mov diépyeTan amd 1o on

gvbeio 2x + 6y = 1 givan

A.y-l=-%(x+1)

A. (-4, 0)

E. (0, - 3)

peio (1, - 1) xon gtvar mapdAinin otnv

B.y+1=-%(x-1) F.y-lzé(x-l)

A.y+1=-%(x+1) E.y+1:%(x+1)

15. *Av A (1, 3) koau B (- 2, 4), 161 1 evBeia AB €yer e€icmon
A.y+3=-%(x-1) B.y-4:-%(x+2) F.y-l=-%(x-3)
A.y=-%x+4 E.3y+x+10=0

16. ** H evbeiany =2Ax + 3

A. givar kGBen oTov XX Yo kéiwowa T Tov A € R

B. eivar kdBetn otov y'y yio kdmota T tov A € R

1
I'. yio A # 0 mepvder omd to onueio (X’ 5)

A. Tepvdel amd Vv apyn TV aEovov
E. yio A =1 givon kaBet omv y = X
** Orevleiecx +2y+1=0xko2x+Ay-2=0

A. tépvovtar yuo kdbe A € R

17.

B. eivar kot o1 600 kdBeteg oV Y = - X
I'. elvon kKaBeteg peto&d tovg yuu A =-1
A. givon TopdAAnAeg yio A = 2

E. téuvovtot oto onpeio (- 1, 0) yoa A =2

18. ** To ddvvoua 5 (- 2, 3) givon kdBeto TNV £VLOEIN
A.2x-3y+1=0 B.2x+3y+1=0
A.3x-2y+1=0 E.3x-2y-1=0

19.

r.3x+2y+1=0

**'Eoto (g): Ax + By + I'=0 (ue A # 0 xou B # 0), tote:

A. 10 dtvoopa v = (B, A) eivon ké0eto oV (€)

B. t0 dtdvuopa v = (A, - B) eivon mapdiinio oty (g)
I'. to dévovopa v = (- B, A) givan Ttapdrinio oty (g)
A. 10 d1vuG O v = (A, B) eivan mapaiinro oty (€)
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E. 10 didvuopa v = (- A, B) eivar kGO0 otV (€)

20. * H evbeio mov mepva amod to onueio (- 1, 5) ko eivar kBt oty gvbeia

y= %X - 7 éxet e€lowon

A y=-3x+7 B.y+1=-3(x-5 T.y-5=-3(x+1)
Ay-5=3(x+1) E.y+1=3(x+5)
21. * H e&iowon g evubeiog AB pe A (1998, 0), B (0, 1998) givar
A. 1998x - 1998y =0 B. 1998y +1998x =1 T. X Y o
1998 1998

A. 1998x - 1998y = 1E. y = 1998x + 1998

22. * Z10 opboydvio choTnUa GuVTETOYUEV®Y divovTol To onueia A (3, 5) kot
B (- 1, 8). H mpoPoin tov AB otov aEova XX €yl uiKog
A.3 B.5 r.-1 A.8 E. 4

23. **'Eotw gvbeio (€) mov diépyetar omd 10 A (Xq, Yo) Kot lvar TapdAAnin Ue to Stivocuo

v = (a, B) e aff # 0. Tote n e&icwon g evbeiag eivar

A Y Yo - XX B.y-yo=B(x-x;) T.X0 _B
B o Y-Yo o
A.yzﬁ(x-xo) E-Y'Yoz'E(X‘Xo)
a a

24. ** H gvbeia mov oynuatilet pe tov d€ova x X apfreio yovia eivar
Ay=x-2 B.y=2 I.y=3x+2
A.y=|7»|x+[3u8k<0 E.nxdbemomv2x-3y+2=0
25. ** Av 1 gvbseia (€) tépuvel tovg dEoveg XX, y'y ota A (a, 0), B (0, B) avtictoyo pe o = 2.
Tote
A. M (&) oynuatilel yovia 60° pe Tov XX
B. 1 (¢) oynpoatilel yovia 90° pe tov X'x
I'. n (¢) oynpartilel yovia o&elo pe Tov x'x

A. 1 (&) oymuorilel yovio appieio pe Tov x'x
E. o cuvteleotg d1evbBuvong ¢ (&) eivan %

26. ** Xto dumhavd oyfua 1 gvbeio (g) £xet y
eklomon

V3 V3 ©)

Ay=—x+1 B.y=—x-1
y 3 y 3

F.y=£x+1 A.y=1x-1 060°
2 2 1
E.y= J3x+1
: , : X-1  y-2 .
27. * Av 1o onueio (3, k) avikel oty evbeia (€) > + =3 =1, tot¢
A.x=0 B.x=2 =3 A.x=5 E.x=1
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28. * 10 KopTeSIOVG eminedo 1 eEicwon Y2 = X% naplotévet
A. o gvbeio kKaBetn oTOV XX

B. pévo m dyrotopo g yoviag xOy

I'. pévo ) diyotodpo g yoviag yOx”

A. T15 dtyotopovE TV Yovimy XOy kKot yOx'

E. po gvbeia kdOetn otov y'y

29. ** Aivovrtai ta onueia A (8, 1), B (7, 3), I' (4, 5). H e&icwon tov dyoug I'A tov tprydvov

ABI givon

A.y-5=-%(x+4) B.y-5=2(x+4) r.y-5=-2(x-4)
1 , . .

A.y-5= > (x-4) E. xopio amd Tig mponyodueveg

30. * O1 ovvtetaypéveg tov pécov M tov evbivypappov tufpatog AB pe

31

A (-8,4) ko B (- 6, - 2) givar
A.(1,-7) B.(3,-1) r.(-5-1) A (-7,1) E.(-1,-3)

* 210 duthavo oynua to péso M tov KA €yet b y A
GUVTETOYIEVEG OTOV AEOVa X X TO onueio
A.(O,B) B.(M,ﬁ)
2 2 2 5

o+y o-y

r.(—,o A (—,0
(210 (1.0 )
0 a

o+ +0

E (217 P1O,
2 2

32. * Av A (1, 3) xou B (5, 3), 10 cvppetpikd tov pécov tov AB ¢ mpog tov dova XX elvar

T0

33.

34.

35.

36.

37.

A.(2,3) B.(2,-3) I.(3,-3) A.(-3,3) E.(-3,-3)

* Aivovton to onpeia A (0, 4) ko B (4, 0). O cvvtereotic dievBovvong g dwpécov AM
tov Tpry®@vov OAB givar (O 10 onueio Topng tov XX, y'y)

A.4 B.2 r.o A.-2 E.-4

** Atvertai to mopaiinAidypoupo ABIA pe A (0, 0), B (3, 1), I' (5,3) ko

A (x, x). H tiun tov « givan

A.3 B.2 r.1 A.-2 E.-3
* To onueia A (1, 1), B (3, 3) kau I' (5, ) eivon ocvvevBetokd. H tipn tov k givan
A.-4 B.3 r.1 A.5 E.-1

* To onueio M (0, -%) glval to pécso tov gvfvypappov Tunuatog AB pe

A (-1, -5). To onpeio B givar o
1 19

19
A.(0-5)  B.(L-T) I.(14) A. (L, - 4) E.(2-2)

* Atveton evbeia (€): - 3x + 2y + 1 = 0 ko to onpeio M (1, - 2). Tote 1 andotoon tov M
6 g 6 r. Y6, 6 g Yo
Vi3 13 Vi3

omd v (g) eivon A. -

"3 13
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38. ** H amdctaon tov onueiov A (- 1, 1) amd v evbeio ax + Py =0 ue o > p eivon
o (@+B) o’ +p° p @=Py’+p  |p-d
: 2 2 : 2 2 Y
a” +B a” +p Vo +p
N g (@=p)ya’ +p?
la2+B2 a+B
39. *Toonueic A (a, 0+ 1),B(a+1,a+2)koul (a+2, a+3)eivar

A. ovvevbeloxd

B. xopv@éc opboymviov Tprydvov
I'. kopveéc 1ooKeA0VG opBoymviov TprydvoL
A. KopLpég opBoywviov TpLydVOL
E. kopvuég 1600KeL00C 0EVY@Viov Tpy®@VoL
40. * Ta onueio O (0, 0), A (x, 0), B (0, 1) ue x, A. > 0 opilovv Tpiycvo pe euPadov

A. 2Kh B.%(K‘F}\,)K T.
A.%(K-x)(mx) E%K?u

41. * To gupaddv tov tprycdvov pe kopueéc A (0, 0), B (a, 0) kau I (a, B) eivan
N L R
2 2 2 2

42. * H andotacn tov onpeiov (5, - 1) amd v gvbeio 3x - 2y - 2 =0 givar
N R N RS - R LY
13 15 13 13 15
43. ** To guPfadov tov Tprydvov mov opiletot amd Tovg dEoveg cuvTeTayUEvaVY Kot Ty gubeia
3x + 3y = 6 glval o€ TETPAYOVIKES LOVADEC
A. % B.9 r.4 A. 2 E.1
44. * To coppetpikd tov onpeiov (4, 1) ¢ Tpog T dY0TOUO TNG TPAOTNG YOViog TV a&Oveov
glvan
A.(-4,1) B.(4,-1) r.(-4,-1) A. (2, %) E. (1, 4)
45. * Orevbeiecy =2 kary = J3x-1 oynuatiCovv petagd tovg ofeia yovia ion pe
A. 30° B. 60° I'. 45° A. 75° E. 15°
46. * Avo gvbeieg (g1) ki (g2) Téuvovtar. Tote T0 OO TOV EEICMGED®V TOLG
A. &yel amepec AOoeLg B. &yet povadikn Adon
I'. dev €yel Moon A. €ye1 600 Aioelg
E. &yel dmepeg Moelg e Lopeng (X, X)
47. * Mo evbeia dev etvar ypa@ikn mopacTocT GUVAPTNONG OTAV
A. N g&lowon g eivor TG LopeNcy =c¢
B. £yet ovuvtedeotn| digvbvvong 0

I'. givon mapdAANAN pe Tov XX
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A. dev opiletal 0 cLVTELESTNG TG
E. éel elomon y = Ax

48. * H evbeia Ax + y + u= 0 givar kdbetn otnv y = x. Tote 0 A glvar icog pe
A.-2 B.-1 r.o Al E.2

Epoticsig avriotoiyiong

1. ** Na avtiotoryicete kdOe gubeia mov 1 e&icwon e PpiokeTan 6T 6THAAN A TOL TIVOKW
(D pe tov ovvteheot TG oV Ppicketal ot othAn B, copminpovovtag tov mivaka (1)

(a, B =0).

ivaxag (I)
otin A otin B
1. gly=ox+p A. 0
2. Y=Y B. devopiletan
3. &3:X=Xp r. 1
4, gqpiox+Py+y=0, A B
5. &s: 5 + X = E. *
¢ z. -P
o
H -2
p
1 2 3 4 5
Mivaxag (I1)

2. ** H npmtn otAn tov wwivaxa (1) mepiéyet tovg cuvieleotés devbuvong kamolwv vbeidv
Ko 1 devTEPT TIG YOVieg oV oynuotilovv ot id1eg evbeieg pe Tov da&ova X 'X. Na

OVTIOTOlY(IoETE TO oTOLKElD TV 000 GTNADVY, CLUTANPOVOVTAS TOV Ttivaka (II).

Mivaxag (I)
ot A otiin B
J3 A. 0
1. ? B. %
2. -3
2n
3. dev opileton I. 3
4. -1 N
5. 0 6
E. =
3
z. =
2
-
6
0. =
4
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Mivaxag (IT)

3. ** Na avtiototyioete T1G e£l0MGelg TV gubeidv ™ oTtHANg A tov wivaxa (1) pe ™ yovia

mov oynuatifouv pe Tov aéova X X g otAng B, copmAnpovovtog tov mivoaka (I1).

ivaxag (I) Mivaxag (IT)
oTiin A otiin B
1. y=x-1 A. 50° .
B. 45°

2 = ﬁx

3 r. 135°
+1 A, 30°
3. y=-x+ta | g 120°

4. ** No avtictoryicete T1¢ evbeieg g omAng A tov mivaka (I) pe ta kdbeta 6 avtég

dlavocspota g otANg B, cvurAnpavovrtog tov mivaxo (1I).

Hivaxag (I)

otnin A otin B

1oy=2x-1 A, 851=(0,2)

2. 2Xx+y+2=0 -
B. 32=(2-1)

3. y=3 -

4. x=-1 Ir. 63=(20)
A 34 =(2,1)
E. 85=(1,-2)
Z. %6=(-1,-2)

1 2 3 4
Mivakog (In

5. ** Na avtiototyioete kabe {evyog evbeimv g otAng A tov mivaka, (1) pe 1o cuvnpitovo

g oéelag yoviag Tovg otn otAn B, coumAnpadvovrog tov mivaka (11).

Mivaxag (I)

ot A otiin B
1. g:y=X, £IX=5 A J2
2. g:y=3, g:y=3x+5| 2
3. €:X=-2, &:+43x-y=0 B. 0
r. ¥

2

A. 1

E. =+

2
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1 2 3

Mivaxag (II)

6. ** X10 kopteciovo eninedo OXy va aviietotyicete kabe (evyog ymviag - onueiov ot
o AN A tov ivaka (I) pe v avtictoryn gvbeio mov opiletar amd avtd to {evyog Kot

Bpioketon ot ot\An B, copminpovovtag tov mivaka (II).

Mivaxag (I)
otin A otiin B
1. 45° (0,0
0.0 A y=- N3 (x+1)
2. 60° (0,1) 3
3. 150° (-1,0
( ) B. y= N3 x-1)+1
4. 30° (1,1) 3
r. y=x-1
A, y=X
E. y= J3x+1
1 2 3 4
Mivaxag (IT)

7. ** No avtiotoryicete o€ KaOe gubeia tng otANng A tov mivoka (I) tnv andctoon g

apyns Tov aovav amd avtr, Tov gueoviletal otn otAn B, coumAnpavovrog tov mivaka (11).

Mivaxag (I)
otin A otin B
1. y=2 A. 0
2. x=-3 B. -2
3. 2x-y=0 I.
4, 3x+4y-5=0 A.
E. -1
Z. 3
Mivaxag (IT) ! 2 3 4
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8. ** Kdabe onpueio g otAng A tov mivaka (I) Bpicketon og o evbeia e othing B. Na

VTIOTOLYIoETE T GTOLYELD TV 000 GTNADY, GUUTANPGVOVTOG ToV Ttivaka (IT).

ivaxog (I)
ot A otiin B
onpeia gvleieg
1. (-1,2) A. X-3y=9
2 0, -3) B. 3x+y=15
3. (5,0) I. Xx+y=1
4 (-2,-1) |A. 2x-y=0
E. X+2y+4=0
Z. y = 5x
1 2 3 4
Mivaxag (I1)

9. ** Kabe evbeio tng omAng A tov mivaka (I) mepiéyet éva onueio mov Ppicketan 6T 6THAN

B. Na avtiototyicete T ototyeia Towv 600 oTA®V, cuuTAnpdvovtag tov mivoka (I1).

Mivaxag (I)
ot A ot\in B
1. y=-3x+1 A.  (12,0)
5 % N % _ B. (0,12)
r. <o
3 X=2 3
1
A. 0, =
( 3 )
E. (2,7
7. (7,2
1 2 3
Mivaxag (I1)
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£

y €3
o , . , , 2p-----
10. Noa avtiototyicete Ka0e gvubeia g oTHANG A
tov wivaxa (1) pe v e&icmon ¢ mov Bpioketor otn X
, , , ONIE
otAn B, copminpodvovtag tov mivaxa (11).
&
)
&1

Mivaxag (I)
otin A otin B
1. €1 A. y=X
2. € B. X+y= \/E
3. €3 I. X+ y= 0
4, €4 A. X=4/2
5. x'X E. y= J2x
6. vy 7. y=0

H. y=- N

0. x=0

I. y=x+ V2

1 3 4 5 6

Mivaxag (IT)

11. ** KaBe evbeio tng oming A tov mivaka (I) eivan kaBetn o€ o evbeia tng otAng B.

Noa avtiotoryicete Ta oToLyEio TV 00V0 GTNADY, CLUTANPOVOVTAG ToV Ttivaka (11).

Mivaxag (I)
otnin A otiin B
1. y-x=0 A. 3x =2y
2. y=2 B. X+2y=2
3. 2x+y=2 I. X-2y=2
A. =2
4. x-Y=1 X
2 E. y-x=1
Z. X+y=0
1 3 4
Mivaxag (IT)
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y 2 .
12. ** X1t omAn A 1ov mivaxa (I) diveton o S ) &
YOPAKTNPIGUOC TOV CLVTEAESTY| O1evBVVONG
piag evbeiag mov Ppioketor otn othin B. Na L 5
ovTioTolyioeTe To oToLKElD TV 000 GTNADY, 0
ocvpmAnpavovtag tov mivaka (11).

Mivaxag (I)

ot A otiin B

1. apvnrodg A. €1

2. unogv B. €2

3. dev opileton r. €3
A. €4
E. €g

1 2 3
Mivaxag (I1)

13. ** KaOe onpeio g omAng A tov mivaka (I) etvar kévtpo piog owcoyévelag eubeimv and
™ otiAn B. Na avtictotyicete ta ototyeia twv 600 GTAMY, GUUTANPOVOVTOS TOV TIVOKOL

(ID).

Mivaxag (I)

otin A otin B

KEVTPO eiocmon owkoyévelag vlel@v

1. (2,1) A (X+6y-7)+A(2x-15y+1)=0

2. (7, 1) B.(x+y+1)+A(2x-5y+7)=0

3. (-1,2) (x+y-3)+A(2x-y-3)=0
A (X+y-1)+A(x+2y-3)=0
E.(x+y-8)+A(-x+2y+5)=0

1 2 3
Mivaxag (IT)
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14. ** Atvovtar ot gvbeiege: y =Ax + 7 ka1 0: y = 3x - 1. ['a kéBe Ty Tov A mov Ppioketon
ot otAn A tov zivaka (I), n evbeia € Taipvel pia BEon oTo KAPTEGIOVO EMIMESO TOV
neptypdeetar otn othAn B. No avtictotyioete ta ototyeio twv d00 6ThA®V,

cvpmAnpavovtag tov mivaka (1).

Mivaxag (I)

T A otiin B
A.

. . 1 e//d

3 B. e/l x'x

2. A=3 I. elly'y

3. = A. el d
E. & // dryotdpog e xOy

) 1 2 3
Mivaxag (IT)
Epomioeg dwataéng

1. ** Na ypayete o€ pia 6E1pa TOVG GLUVTEAESTEG d1evduvong TV gubelmv:

€:yYy=-2x+5 €:5X-3y+7=0
£31y=€Q gx +4 €4 TOPAAANAN UE TO SvLo U 81 = 2,7
€5: Kabetn oTo ddvooua 5, = (\/5, 1) g yt(Mua)x+5=0

mote Kabévag va givarl peyaddbtepog omd Tov TPonyouuevod Tov.
2. ** Atvovtan o1 gubeiec:
€1y=-X+7 82:y=\/§x+4 €3:X=3
€4:X-y+3=0 35:x-\/§y+5=0 giy=1
Na 115 yphwyete o€ po oelpd, dote Kabe emduevn va oynuatilel pe tov aova X X yovia
UEYOADTEPT OO TNV TPONYOVUEVH TNC.

3. ** Aivovton ta onueia A (1, 1), B(2,3), T' (- 1, 2) kot A (- 2, 3). Na ypawyete Ta
guBOypappa tuqpata AB, AA, BI', BA kat I'A og pia oepd, €161 dote kKabéva and 1o
TPOTYOVLEVO TOV VOl EXEL UEYOAVTEPO UNKOG,.

4, ** Atvovtou o1 gvbeieg:

€:X-2y-4=0 €:3X-y+2=0

€3:2Xx+3y-1=0 €4:4X-5y+5=0
Na 115 ypdwete o€ po oelpd, £T01 OoTe KOOEULE Vo, ExEL GUVTELESTN dlevBuveNg
UEYOADTEPO GO TNV TPOTYOVUEVT] TTC.

5. ** Na ypagovv ta onueia A (1, 3), B (-3, 1) kau I' (2, 2) og o ogpd, €161 dote kabéva
v améyet omd v gubeia y = X andotocn HeyardTepn) amd TNV andcTaGT TOV

TPONYOOLEVOD TOL.
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6. ** Z10 OimAavO GOl VO YPAWETE GE Ui GEPA

TIc gvbeieg mov O1EpyovToL amd TO onpeio A,

€101 MoTE KOO Vo £XEL GLVTEAEGTN
UIKPOTEPO TNG TPONYOVLEVIS TNG.

Epoticsig copmipoocng

1. ** No copminpmbel o mapokdto mivokag:

oYETIKN O€om oY ETIKN OEom
gvleia KAion gvlciag gvleiag og mpog | evbsiog g Tpog
x'x Yy
y=3
X=2
y=2x-1

2. ** No copminpwdel o mopokdto mivokag:

Eidog Tprydvov

KOPLPES
Tpryovov ABT

opBoywvio

160GKELES

eppadodv
TPLYOVOL

A(-3,2)
B (5, 0)
T(-2,6)

A1
B (-3, 1)
I (-1,2)

A (0,2)
B (3, 0)
T (0,0)

A(3,0)
B (0, 4)
r'(-3,0)
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3. * Na ypawyete v e&lomon tng evubeiag (€) mov vapyel oe Kabéva amd o Exdueva
oynuoTa:

y
- Aen®
o) 0 X €
y (e)
(O]
® X
B) ” e
(&) y
¢
¢ X
Y) 0 €:
y £)
0|/ 60°
d) &
y
A0,3)
30° X
€) 0 €
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y
A(-1,5)
i 135°
! X
oT) 0
y
© Ac2-2)
0 \
B(3,0) X
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